

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE  
17. ROČNÍK / ZDARMA

## Hrobce knížete z Hanau svitla naděje na záchranu

Po letech chátrání má hrobka knížat z Hanau na hořovickém hřbitově naději na záchranu. Dlouhá léta stála stranou zájmu a zub času se výrazně podepsal na jejím stavu. K její opravě vede dlouhá cesta, která začala tím, že se vůbec muselo zjistit komu patří. Jako stavba totiž hrobka dlouho formálně neexistovala.

Situace se změnila po digitalizaci katastru nemovitostí. A podle zvyku, či pozemek, toho stavba, připadla opuštěná památka Římskokatolické církvi. Církev je totiž majitelem celého hořovického hřbitova. Církev ovšem odpovědnost o hrobku odmítla s tím, že se necítí být majitelem. Do situace se následně vložilo město, které oslovilo s nabídkou převzetí stavby Národní památkový ústav. Ten ji však nemohl převzít kvůli nevyjasněným vlastnickým vztahům. Nabytí hrobku do svého vlastnictví odmítlo i Město Hořovice. Nastala tak patová situace, o hrobku knížete Hanavského nikdo nejevil zájem. Technický stav se začal prudce zhoršovat. Nejhůře je na tom střecha, do které už léta zatéká.

Zdánlivě neřešitelnou situaci se nakonec rozhodla odblokovat skupina lidí, kteří byli stavem památky, neodmyslitelně spojené s hořovickým zámekem, znepokojeni. Většina z nich je totiž pracovníčně spojena s hořovickým zámekem. V roce 2019 založili spo-

lek, který ihned inicioval jednání s církví, jakožto oficiálním vlastníkem, o převodu hrobky do jeho majetku. Jednání se nakonec protáhla, i proto, že do všeho zasáhla doba covidová. Záměr se nakonec podařil a spolek od církve hrobku odkoupil. Následovala dlouhá a komplikovaná cesta k zapsání budovy na seznam kulturních památek, což se podařilo na začátku loňského roku. Mezi tím bylo provedeno zaměření stavby, archivní průzkum a vypracován projekt na obnovu střechy. Na její financování bylo požádáno z dotačních titulů na obnovu památek z fondů Středočeského kraje a Ministerstva kultury. Dá-li Bůh, mohlo by se s opravou střechy začít letos. Oprava střechy, krovu a kazetového stropu vyjde asi na dva miliony korun.

Hrobku nechal v roce 1876 vystavět kníže Moritz z Hanau po smrti své manželky Anny. V roce 1889 byl po jejím boku pochován i její milovaný choť. Stavba nese znaky honosné funerální architek-



tury, která vznikla podle návrhu mnichovského architekta. Do stavby byly zakomponovány i stavební prvky typické pro podbrdský kraj, zejména litinové mříže nebo ozdobné sloupky. Okolní pozemek byl upraven na zahradu podle projektu známého pražského zahradního architekta Františka Josefa Thomayera. Hrobka je intaktně

dochovanou památkou s dosud neporušenou kryptou, ve které je pochováno celkem pět členů knížecí rodiny. Vedle zmíněného knížete Moritze s manželkou je to ještě princ Tassilo (+1932), jeho matka Hildegarda (+1933) a jeden neidentifikovaný člen rodiny.

**Mgr. Zdeněk Šinágl,**  
předseda spolku

## Cyklostezka Hořovice - Kotopeky slavnostně otevřena



V pátek 2. února se uskutečnilo oficiální slavnostní otevření cyklostezky Hořovice – Kotopeky. Otevření se zúčastnil za Středočeský kraj, který na stavbu poskytl dotaci ve výši 4 057.414 Kč, pan Petr Halada, starosta obce Kamyk nad Vltavou. Za město Hořovice byla přítomna místostarostka Ing. Věra Eschnerová, za zhotovitele EKO-TECH Hořovice pan Vyštejn a za MěÚ Hořovice Ing. David Grunt. Cyklostezka byla zkolaudována v prosinci roku 2023 a po slavnostním otevření tak bude plně sloužit občanům. Dominantou stavby je

lávka (most) přes Červený potok. Konstrukce je tvořena dřevěnými vazníky, které se vyráběly v Rakousku, a na místo stavby byly dovezeny smontované na kamionovém návěsu. Pohledově je konstrukce opláštněna modřínovými pláňkami dle návrhu arch. Richarda Bartíka, který stavbu navrhoval. Betonové pilíře jsou založeny na pilotách do hloubky 13 m a stavba lávky tak byla technicky nejnáročnější částí stavby a současně i částí, která tvořila většinu finančních nákladů.

dokončení na 2. straně



## Cyklostezka Hořovice - Kotopeky slavnostně otevřena

*pokračování z 1. strany*

Od lávky k napojení na cyklostezku ve směru Kotopeky je cesta s mlatovým povrchem z toho důvodu, aby se začlenila do prostředí nově obnoveného rybníka Valcverk. V místě stavby cyklostezky a obnoveného rybníka tak vzniklo krásné klidové místo pro občany, které bude sloužit jak k cestám pro pěší a cyklisty, tak i pro odpočinek.

Celkové náklady stavby činily 11 713 346,40 Kč, a to v souladu se smlouvou o dílo. Projekt byl dotačně spolufinancován

Státním fondem dopravní infrastruktury ve výši 4.971.269 Kč a Středočeským Fondem cyklistické infrastruktury ve výši 4.057.414 Kč. Celková délka cesty je 853,72 m a volná šíře tj. šíře asfaltu je 2,5 m. Dřevěný most má celkovou délku 38,5 m, pochozí šířka mostu je 3,0 m a jeho celková konstrukční šířka je 4,18 m.

V průběhu roku budou podél cesty doplněny lavičky na posezení, odpadkové koše a bude provedena výsadba keřů a stromů podél části cesty.

*Ing. David Grunt*

## Musíme to opravit...

Často se dotazujete, na koho se obrátit v případě, že ve městě zjistíte nějakou závadu, ať už je to poškozená kanalizační vpusť, vylomené zábradlí, rozbitá zastávka, poškozená lavička, černá skládka nebo nefunkční veřejné osvětlení.

Možností je hned několik a budeme velice rádi, pokud nám veškeré závady budete hned hlásit, abychom mohli zahájit včasnou nápravu.

- Pro většinu závad doporučujeme využít telefonní kontakt na pana Romana Jetela z technického odboru 311 545 318.

- Pokud máte chytrý mobilní telefon, nainstalujte si do mobilu aplikaci MUNIPOLIS. Aplikace Vás po bezplatné registraci bude nejen pravidelně informovat o důležitých podnětech z města, odstavkách vody či elektřiny, ale upozorní Vás i na výjimečné stavy počasí, najdete v ní nejdůležitější kontakty a také sem v záložce „podněty a závady“ můžete pohodlně vložit fotografii závady a polohu místa, kde se závada nachází. Podnět vložte s kontaktem na Vás či anonymně podle toho, zda chcete být o způsobu vyřešení závady informováni.

- Závady na veřejném osvětlení můžete řešit přímo na zelené lince firmy ELTODO na tel. 800 101 109.



Děkujeme za všechny podněty a za to, že s Vaší pomocí budou Hořovice plně funkční.

*Ing. Věra Eschnerová,  
místostarostka*

**Aplikaci MUNIPOLIS nainstalujte zde:**



## Úskalí odpojování od zásobování teplem

V nedávné době se objevily úvahy některých bytových domů odpojit se od centrálního zásobování teplem (CZT) a přejít na individuální zdroj tepla, zejména pak kombinaci tepelného čerpadla a elektrokotle. Toto rozhodnutí je motivováno touhou po větší energetické nezávislosti a potenciálním snížením nákladů na vytápění.

Jakkoli tento směr může být atraktivní, je důležité mít na paměti, že s sebou přináší řadu aspektů, které je třeba předem pečlivě zvážit. Jednou z hlavních výzev při odpojování od CZT je zejména vysoká počáteční investice, která je dána i nemožností čerpat státní dotace na tepelná čerpadla v případě odpojení od tzv. účinných soustav zásobování teplem, kterou CZT v Hořovicích je. Dalším aspektem jsou dodatečné provozní náklady spojené s údržbou zařízení a potřebnými revizemi. Všechny tyto skutečnosti zásadně a negativně ovlivňují ekonomickou výhodnost

odpojení. Z hlediska energetické efektivity a funkčnosti mohou tepelná čerpadla a elektrokotle nepochybně nabídnout alternativní řešení, zejména v oblastech, kde CZT není dostupné nebo efektivní. Je však důležité si uvědomit, že v některých případech, zejména u starších bytových domů, které pro tuto technologii nejsou vůbec uzpůsobeny, mohou tyto systémy v mrazivých dnech být málo účinné, resp. musejí být doplněny na provoz velmi nákladnými elektrokotli. Energetický regulační úřad pak v této souvislosti upozorňuje na rizika spojená s nabídkami některých

dodavatelských firem, které slibují velké úspory a energetickou nezávislost. Jak zdůrazňuje ERÚ, někteří prodejci mohou být tzv. šmejdí, kteří nabízejí řešení, která nejsou vždy v nejlepším zájmu spotřebitele a kteří ve výpočtu porovnávají ceny „zapomínají“ uvést všechny provozní náklady či upozornit na životnost zařízení a nutnost spořít si na jeho obnovu. Energetický regulační úřad proto doporučuje spotřebitelům, aby byli při rozhodování velmi obezřetní a neustupovali před sliby rychlých a vysokých úspor bez podrobného prozkoumání nezávislým energetickým specialistou.

Vždy je vhodné vyhledat nezávislé odborné poradenství a nepodléhat tlaku mnohdy agresivních obchodních praktik.

**Případné odpojení od CZT je nevratný krok se zásadním a dlouhodobým dopadem nejen na obyvatele odpojovaného domu, ale i celé okolí. Mělo by být tedy činěno teprve po důkladném průzkumu a konzultaci s nezávislými odborníky a s plným porozuměním a souhlasem všech členů SVJ.**

V případě jakýchkoliv dotazů neváhejte využít i poradenství Města a Stavebního úřadu.

*Ing. Petr Karban radní*

# Dobrá praxe

Po dlouhé době budu svůj příspěvek do našeho Hořovického měšťana opět věnovat architektuře. Tentokrát ale nebudu psát o tom, co by šlo v Hořovicích zlepšit. Naopak za architekturu se podíváme jinam. A to do Litomyšle.

Společně s našimi místostarostkami Věrou Eschnerovou a Evou Kaufmanovou jsem přijal pozvání od Miloše Urbana, který pro nás připravil exkurzi za poznáním „dobré praxe“. Nemohl vybrat lepší destinaci než jakou je Litomyšl. Litomyšl není jen rodištěm Bedřicha Smetany a městem, kde se každoročně koná významný hudební festival Smetanova Litomyšl. Litomyšl je výjimečná tím, že od počátku 90. let prošla fantastickou proměnou. Podařilo se zde realizovat množství skutečně výjimečných staveb a veřejných prostorů. Časopis *Architect+* Litomyšl trefně označil jako „hlavní město současné architektury“. V Litomyšli zanechali svoji stopu přední čeští architekti (J. Pleskot, Z. Fránek, Kuba a Pilař architekti, Burian-Křivinka architects, P. Hájek, J. Šepka, a další). Na fantastickou proměnu Litomyšle se jezdí dívat laická i odborná veřejnost nejen ze všech koutů Česka, ale i ze zahraničí. K popisu toho, co všechno se v Litomyšli povedlo, by mi nestačil celý ročník Hořovického měšťana (doporučuji podívat se na web, např. [https://www.litomysl.cz/moderni\\_architektura/](https://www.litomysl.cz/moderni_architektura/)). Popíšu tedy pouze dojmy z naší návštěvy. „Dobrá praxe“ Litomyšle nespočívá pouze v její architektuře, ale také ve vedení města a jeho samosprávě. I z toho pohledu byla návštěva velmi inspirativní. V Litomyšli se s námi setkal pan starosta Daniel Brýdl, syn prvního porevolučního starosty Miroslava Brýdla (hlavního iniciátora proměny Litomyšle). Představil nám způsob jakým město spravují a následovala plodná diskuze v čem spočívá úspěch Litomyšle. Vyzdvihl bych několik hlavních tezí:

## 1/ Kontinuita ve vedení města

Každé nové vedení města ctí své předchůdce a dále s nimi spolupracuje. V samosprávě panuje všeobecná shoda. Bývalí starostové se každý měsíc scházejí s tím současným a probírají dění ve městě.

## 2/ Architektura a urbanismus

Radnice (nikoliv úřady státní správy) určují rozvoj města, ať se jedná o projekty budov, veřejných prostranství, nebo třeba rozvojové dokumenty (urbanistické a územní studie, územní plán města apod.). Vedení města prací svěřuje výhradně architektům, tedy odborníkům, a zároveň od nich očekává nejvyšší kvalitu. Vedení města naslouchá názoru městské architektky, která má jeho důvěru a plnou podporu. Ostatní orgány města (komise, odbory MěÚ, apod.) její názor respektují a přejímají.

## 3/ Dobrý příklad táhne

Město svým přístupem jde příkladem a inspiruje podnikatele a investory ve městě. Ti samozřejmě nechtějí být černou ovci v příkladném městě, proto své záměry řeší kultivovaně a s respektem k městu.

## 4/ Omezení dalšího rozrůstání města

V Litomyšli dospěli ke konsenzu, že město se již nemá dále rozrůstat a volná krajina už nemá být dále zastavována. Nejedná se o ojedinělý přístup (k obdobnému závěru dospěla např. středočeská Líbeznice a řada dalších měst). Do budoucna se počítá především s využitím brownfieldů, proluk, rekonstrukcí a konverzí stávajících objektů. Tyto lokality uvnitř města bez problémů pokryjí jeho potřebný rozvoj.

## 5/ Život ve městě

Sázka na kvalitní architekturu je bezesporu hlavním důvodem fenomenálního úspěchu Litomyšle. Za pozornost stojí i další oblasti života ve městě. Kromě velkého hudebního festivalu Smetanova Litomyšl (rozpočet v desítkách mil. Kč), je zde oblíbený rockový klub a několik středních škol. Město propaguje pěší dopravu (město krátkých vzdáleností). Ve městě platí plošný zákaz hazardu.

V kontextu naší návštěvy Litomyšle mě zaujalo, že ve známém celostátním projektu „Obce v datech“ ([www.obcevdtech.cz](http://www.obcevdtech.cz), Deloitte), který má ambici stanovovat index kvality života v jednotlivých českých městech, skončila Litomyšl (21. pozice) až za Hořovicemi (18. pozice). Je s podivem, že za Hořovicemi se umístil také Beroun (až 26. pozice), Dobříš (až 106. pozice) nebo Rokycany (až 63. pozice). Samozřejmě pohledí po duši vidět Hořovice tak vysoko. Ale budme realisté. Kdo navštívil některé z výše uvedených



■ Naše výprava na Smetanově lávce (Ehl a Koumar architekti, oceněno Českou cenou za architekturu 2023)

měst, tak musí přiznat, že realita je poněkud odlišná a Hořovice opravdu nejsou před Litomyšlí ani před Berounem nebo o koňskou délku před Dobříš. Nebudu dlouze popisovat aspekty tohoto průzkumu. To už za mě ostatně udělal lépe sociolog Stanislav Biler ve svém článku pro A2larm (<https://a2larm.cz/2024/01/data-mluvi-jasne-nejlepe-se-zije-v-pracovnim-tabore/>). Kondice našeho města opravdu není kdovíjaká. S Litomyšlí jej momentálně opravdu nemůžeme srovnávat. Jaké město skutečně je, se pozná v jeho ulicích, a ne na sociálních sítích. Realitu snadno dokáže zhodnotit každý sám, navzdory různým anketám, průzkumům a množství lajků.

Myslím, že by bylo na čase, abychom si realitu Hořovic přiznali a inspirovali se městy, kde to dělají

lépe a začali pracovat na tom, abychom se k těmto městům postupně přiblížili. Nakonec si myslím, že výchozí podmínky máme o dost lepší než v Litomyšli. Hořovice nejsou na periférii republiky. Naopak, leží v jejím centru mezi Prahou a Plzní. Máme výjimečné zázemí v okolní přírodě (Brdy, Křivoklátsko, Český kras...). To nám bylo shůry naděleno a zbytek je už na nás. Využijme toho a posuňme Hořovice tam, kde je chceme mít. Bude to chvíli trvat, ale výsledky ostatních měst nám ukazují, že je to možné.

Děkuji MVDr. Milošovi Urbanovi (bývalý radní, zastupitel, předseda Komise pro strategický rozvoj a iniciátor mnoha důležitých věcí v Hořovicích) za zorganizování našeho inspirativního výletu.

**Ing. arch. Kryštof Kreisinger**  
zastupitel města Hořovice

## Vítání občánků

V sobotu 27. 4. 2024 od 14:00 se bude konat na hořovickém zámku „Vítání nových občánků města Hořovice“. Rodiče, kteří mají zájem o přivítání svého dítěte, se mohou v předstihu přihlásit u pí Evy Kaufmanové, tel. 724263699 nebo u Mgr. Ulčové, tel.: 724716300. Přihlášení obdrží pozvánku s časovým termínem.



## Blahopřání k významnému životnímu jubileu

Máte-li člena rodiny, který bude slavit významné životní jubileum (80, 85, 90, 95, 100...) a myslíte, že by ho potěšilo blahopřání zástupců města, kontaktujte pí Evu Kaufmanovou, tel. 724263699 nebo Mgr. Ulčovou, tel.: 724716300. Své kontaktní údaje kontaktní údaje můžete také předat v podatelně Městského úřadu Hořovice.





■ Valná hromada společnosti Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.

## Akcionáři VAK Beroun rozhodovali o zisku

Valná hromada akcionářů společnosti VAK Beroun uzavřela uplynulý hospodářský rok. Akcionáři rozhodovali o rozdělení téměř 44 milionů zisku. Výsledek jednání potvrdil návrh představenstva a hlavních akcionářů; mezi akcionáře se rozdělí 9,4 milionů korun. Ve společnosti tak zůstane více než 34 milionů nerozděleného zisku.

„Jen do obnovy našich vodohospodářských zařízení investujeme ročně kolem 90 milionů korun,“ říká Jiří Paul, ředitel VAK Beroun. „Nerozdělený zisk potřebujeme na plnění plánu obnovy, protože odpisy majetku nejsou dostatečné.“ Aktuální plán počítá s investicemi 106 mil. Kč. „Ceny ve stavebnictví za posledních několik let narostly až o 30 procent. Proto již nyní jednáme o možnosti navýšit plán investic na příští rok, abychom zohlednili inflaci,“ dodává Paul.

Letos budou vodohospodáři investovat téměř 25 milionů korun do výstavby přivaděče odpadních vod ze Zdic do Králova Dvora. Zdícká čistírna odpadních vod bude namísto rekonstrukce zrušena a voda ze Zdic se bude čistit v Berouně. Celkové náklady se budou pohybovat kolem 50 milionů korun. Jedná se o již druhou čistírnu, která se vyřazuje z provozu. Tou první byla ČOV v Komárově, odkud se nyní čerpají odpadní vody do Hořovic. Centralizací se šetří jak provozní náklady, tak i náklady na obnovu a rekonstrukci.

Druhou významnou investicí je výměna sítí na hořovickém Žižkově. I ta si vyžádá v součtu téměř 50 milionů korun, z toho dvacet v letošním roce. Na plánované výměny vodovodů a kanalizací v Komárově, Hudlicích, Berouně a Jinočanech bude vynaloženo dalších více než 20 milionů korun.

Ani letos nezapomněli akcionáři část zisku poslat na charitativní účely. Mezi Charitu Beroun, Klub Zvonek a Svaz tělesně postižených v Hořovicích rozdělili 60 tisíc korun.

*Společnost Vodovody a kanalizace Beroun, a.s., (VAK Beroun) je největší vodárenskou společností v regionech Berounska, Hořovicka, Prahy-západ a Prahy-východ, kde vlastní a provozuje vodohospodářský majetek v téměř 50 obcích. Zároveň provozuje majetek dalších více než 60 vlastníků – obcí. Pítnou vodou zásobuje 125 tisíc obyvatel a téměř 115 tisíc obyvatel využívá její služby odvádění odpadních vod.*

**Vak Beroun, a.s.**

## Nová sezóna na zámku Hořovice

Loňská návštěvnická sezóna se uzavřela výstavou Betlémy uprávňej, která skončila 14. ledna 2024, a správa zámku hned začala s plánováním sezony nové.

I pro letošní rok se návštěvníkům otevře celé první patro zámku, které bude přístupné ve dvou prohlídkových okruzích. Pro méně náročné nabízíme okruh s názvem Život na panském sídle, který trvá cca 45 minut, a zahrnuje reprezentativní prostory jako je velká jídelna, oválná knihovna nebo zlatý salonek a zároveň i prostory pro služebnictvo z 1. poloviny 20. století. Pro návštěvníky náročnější a odolnější pak máme okruh s názvem Nový zámek, který trvá zhruba 90 minut, a návštěvníci během něj projdou právě celé první zpřístupněné patro zámku. Uvidí nejen prostory popisující historii stavebníků zámku, pánů z Vrbná, ale i nejvýznamnějšího majitele zámku, kurfiřta Friedricha Wilhelma z Hanau. Prohlídku pak zakončí v soukromých apartmánech posledních majitelů zámku. I nadále u nás mohou návštěvníci vidět výstavu Hry a hračky malých aristokratů.

Bohužel vzhledem k ekonomické situaci byl NPÚ nucen navýšit základní vstupné pro letošní sezónu na všech hradech a zámcích, Hořovice nevyjímaje. I nadále ale zůstalo zachováno snížené vstupné pro seniory nad 65 let nebo pro mládež ve věku 18-25 let, děti od 6 do 17

let zaplatí 30% z ceny základního vstupného.

V loňském roce se otevřelo nové BISTRO NA ZÁMKU, které si získalo spoustu příznivců a zákazníků, a se kterým bude správa zámku v letošní sezóně opět ráda spolupracovat. Návštěvníci se proto mo-



hou i nadále těšit na skvělou kávu, zákusky a slané svačinky vyráběné nejen přímo v bistru, ale i od regionálních dodavatelů. Pokračovat se určitě bude i v oblíbených snídaních a dalších akcích, jako byly třeba degustace vín. Bistro zároveň slouží i jako prodejní galerie, všechny obrazy, které tu hosté najdou, si mohou i zakoupit.

Letošní sezóna začíná už na Zelený čtvrtek, tedy 28. března, otevřeno bude po celé Velikonoce až do Velikonočního pondělí, vždy od 10 do 16 hodin. V dubnu pak bude otevřeno o víkendech od 10 do 16 hodin.

**Kateřina Bařtipánová**

## Nové informační centrum a prodejní místo PID na náměstí

Z prostoru autobusového nádraží se přesunulo prodejní místo PID na Palackého náměstí do jedné z budov bývalého františkánského kláštera, unikátní roubenky s restaurovanými barokními malbami. Tato budova byla před deseti lety citlivě opravena a následně se v ní vystřídalo několik nájemníků v podobě různých provozů. Vzhledem k tomu, že interiér budovy je z historického hledis-



ka naprosto ojedinělý, rozhodli jsme se, že budovu zpřístupníme veřejnosti v podobě nové pobočky infocentra sloučené s prodejním místem Pražské integrované dopravy. Pobočka je kompletně vybavena, najdete zde kromě informačních materiálů pro turisty také knižní publikace o Hořovicích a okolí, prodej vín našeho partnerského svazku obcí Gau-Algesheim a další. Jediné, co zde nekoupíte, jsou vstupenky na koncerty a představení pořádané MKC, jejichž prodej je umožněn pouze v pobočce infocentra na Starém zámku.

Navštivte naše nové infocentrum a na panelech si přečtete pohnutou historii budovy i příběhy o šlechtických rodech, které jsou s Hořovicemi spojeny.

**Ing. Věra Eschnerová, místostarostka**

### OTEVÍRACÍ DOBA POBOČKY NA NÁMĚSTÍ:

Po	8:00-12:00, 12:30-15:30
Út	8:00-12:00, 13:00-15:30
St	8:00-12:00, 12:30-17:00
Čt	8:00-12:00, 12:30-15:30
Pá	8:00-12:00, 12:30-13:30
So-Ne	Zavřeno

# Informace o místních poplatcích na rok 2024

## POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ:

### Kdo je poplatníkem

- fyzická osoba přihlášená v domě
- vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba akterá je umístěna na území města.

**Sazba poplatku:** 1 000,- Kč

**Splatnost poplatku:** nejpozději do 31. května příslušného kalendářního roku

Poplatkovým obdobím poplatku je kalendářní rok.

### Způsoby úhrady poplatku:

a) v hotovosti nebo platební kartou přímo na odboru finančním MěÚ Hořovice

b) bezhotovostně na číslo účtu **19-363886349/0800**

Každá fyzická osoba přihlášená ve městě má přidělený svůj variabilní symbol, který zůstává pořád stejný, jež si může vyžádat na e-mailové adrese: plat@mesto-horovice.cz, tel.: 311 545 312. nebo provést úhradu tímto způsobem:

Fyzické osob přihlášené v bytovém domě použijí variabilní symbol: **1340 + datum narození** (ve tvaru DDMMRR–poslední dvojčíslí roku) a specifický symbol: **číslo popisné** (přihlášení k pobytu).

Fyzická osobapřihlášená v rodinném domě, pokud hradí poplatek za všechny

přihlášené osoby v rodinném domě, může použít variabilní symbol:

**1340 + číslo popisné.**

Vlastníkovi nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území města, bude na základě ohlašovací povinnosti přidělen variabilní symbol. Poplatníci, kteří se již k poplatku přihlásili, použijí variabilní symbol stejný jako v roce 2023.

### Osvobození a úlevy od poplatku:

Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení ve městě a která je

- poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této jiné obci bydliště
- umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, školského zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou péči na základě rozhodnutí soudu nebo smlouvy,
- umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost obecního úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého,
- umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se zvláštním režimem nebo chráněném bydlení, nebo
- na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest domácího vězení
- držitelem průkazu ZTP/P
- v průběhu poplatkového období pobývá nejméně po dobu 6 měsíců v zahraničí

**Úleva** ve výši 100 Kč se poskytuje osobě, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení ve městě a která v průběhu poplatkového období dovršila věku alespoň 70 let, tzn.: **900 Kč**

Poplatník je povinen prokázat všechny ohlášené skutečnosti, jež mu zakládají nárok na osvobození nebo úlevu od poplatku.

**Ohlašovací povinnost:**

Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne vzniku své poplatkové povinnosti a dojde-li ke změně údajů v ohlášení, je poplatník povinen tuto změnu oznámit do 15 dnů ode dne, kdy nastala.

## POPLATEK ZE PSŮ:

Poplatek ze psů platí držitel („poplatník“) psa. Poplatek ze psů platí poplatník městu příslušnému podle svého místa přihlášení nebo sídla. Poplatek se platí ze psů starších tří měsíců.

### Sazba poplatku za kalendářní rok činí:

500 Kč za jednoho psa chovaného držitelem, který je fyzickou osobou, v rodinném domě a ostatních objektech

750 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, který je fyzickou osobou, chovaného v rodinném domě a ostatních objektech

800 Kč za jednoho psa chovaného držitelem, který je fyzickou osobou, v bytovém domě

1200 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, který je fyzickou osobou, chovaného v bytovém domě

200 Kč za psa, jehož držitelem je fyzická osoba starší 65 let

300 Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je fyzická osoba starší 65 let

1500 Kč za každého psa, jehož držitelem je podnikající fyzická osoba, která drží a užívá psa v souvislosti se svou podnikatelskou činností

1500 Kč za každého psa, jehož držitelem je právnická osoba

### Splatnost poplatku:

nejpozději do 31. května příslušného kalendářního roku

### Způsob úhrady poplatku:

Psi, kteří jsou přihlášení na základě ohlašovací povinnosti lze platit poplatky:

a) v hotovosti nebo platební kartou přímo na odboru finančním MěÚ Hořovice

b) bezhotovostně na číslo účtu

**19-363886349/0800**

Každý držitel přihlášeného psa na základě ohlašovací povinnosti má přidělený variabilní symbol, jež si může vyžádat na e-mailové adrese: plat@mesto-horovice.cz, tel.: 311 545 312.

nebo provést úhradu tímto způsobem:

variabilní symbol:

**1341 + datum narození držitele psa** (ve tvaru DDMMRR–poslední dvojčíslí roku)

specifický symbol: **číslo popisné** (přihlášený pobyt držitele psa)

### Osvobození od poplatku:

1) Držitel psa, kterým je osoba nevidová, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu **ZTP** nebo **ZTP/P**, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.

2) Od poplatku se dále osvobozují:

a) držitel psa disponujícího platným certifikátem potvrzujícím absolvování služebního výcviku a výkonosti zkoušky pro záchranářské práce, a to ve vztahu k poplatkové povinnosti za tohoto psa,

b) držitel psa disponujícího platným certifikátem potvrzujícím absolvování výcviku a zkoušky pro výkon canisterapie, a to ve vztahu k poplatkové povinnosti za tohoto psa,

c) Městská policie Hořovice.

### Ohlašovací povinnost:

Poplatník je povinen podat správci poplatku ohlášení nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy se pes stal starším 3 měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího 3 měsíců. Ve lhůtě 15 dnů je povinen ohlásit také zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, darování nebo prodej). Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je od poplatku osvobozena.

*MěÚ Hořovice, odbor finanční*

# Hravým workshopem vysvětluje výrobce autoskel, jak na změnu klimatu

Hořovický Saint-Gobain Sekurit se připojil k iniciativě Skupiny Saint-Gobain a spustil sérii workshopů pod názvem ClimateFresk (Klimatická mozaika). Ta se zaměřuje na změnu klimatu a zapojuje účastníky z řad zaměstnanců, aby na základě vědeckých dat začali přemýšlet o možných řešeních, jak snížit uhlíkovou stopu, a tím eliminovat dopad na klimatickou změnu. Sekurit se rozhodl rozšířit tuto osvětu i mezi nastupující generaci, a to ve spolupráci s lokálními středními školami. Globálním cílem Skupiny Saint-Gobain je, aby do začátku roku 2050 absolvovalo workshop Climate Fresk 80% ze všech 168 tisíc zaměstnanců.

## Saint-Gobain Sekurit se stává k environmentální problematice zodpovědně

Hořovický závod Saint-Gobain Sekurit velmi dbá na oblast environmentu. V odpadovém hospodářství nyní společně se zaměstnanci recyklují až 98 % vyrobených odpadů, ale jejich cílem je dosáhnout maximální recyklace, tedy 100%. Společnost nezaostává ani s projekty na cirkulární ekonomiku, například čisté odpadní střepy se po procesu recyklace vracejí zpátky a stávají se znovu prvotní surovinou na výrobu skel.

Společnost letos dosáhla nejnižší spotřeby vody v historii závodu.

Výroba automobilového skla je na spotřebu vody velmi náročná kvůli opakovanému umývání skla ve výrobě velice čistou vodou. Nicméně díky novým myčkám, které recyklují vodu, klesla její spotřeba od roku 2011 z 61 litrů na jeden vyrobený metr čtvereční skla na aktuálních 20 l/m<sup>2</sup>, takže spotřeba je aktuálně třetinová, než byla v minulosti. Ročně tak oproti výchozímu stavu v roce 2011 finanční úspora činí cca 7 milionů korun, což už je vysoká částka.

## Saint-Gobain Sekurit proškolil studenty střední školy v Hořovicích

„Aktuálně jsme v kontaktu s místním Gymnáziem Václava Hraběte a Střední odbornou školou a učilištěm, proškolili jsme odhadem více jak 60 studentů a vidíme, že téma klimatické změny je pro mladší generaci důležité. Samotná myšlenka rozšířit interní workshop do škol přišla velice spontánně na základě dobré zpětné vazby od samotných zaměstnanců naší společnosti. Studenti komentovali workshop jako zábavný zdroj nových informací, zejména poté ocenili

kompletnost problematiky, kterou jim právě workshop v jedné mozaice nabídl. Nad rámec školení ClimateFresk jsme se studenty řešili také otázky odpadů a jejich možnost recyklace i možnost zaměstnání v oboru ekologie po ukončení studia. Nadále plánujeme realizovat další workshopy na středních školách.“ uvádí Bc. Pavla Fikarová, environmentální specialista, Saint-Gobain Sekurit.

## Závazky Skupiny Saint-Gobain

Skupina Saint-Gobain se zavázala dosáhnout do roku 2050 uhlíkové neutrality. Beniot Bazin, CEO Skupiny Saint-Gobain k tomu dodává, „Naší vizí je udělat ze Skupiny světového lídra v udržitelnosti. Uspějeme jen pokud budeme uhlíkově neutrální.“

Globálním cílem Skupiny je, aby do začátku roku 2050 absolvovalo workshop Climate Fresk 80% ze všech 168 tisíc zaměstnanců.

## Climate Fresk

TheClimateFresk je francouzská nezisková organizace založená v roce 2018, jejímž cílem je zvýšit povědomí veřejnosti o změně klimatu. Její školení Climate Fresk je zábavný a hravý workshop, který využívá kolektivních znalostí a podporuje týmového ducha. Cílem je demonstrovat návaznosti a důsledky klimatických změn a pochopení příčin a souvislostí, jak může každý z nás přispět k řešení klimatických otázek. Sdílení porozumění umožní jednotlivcům i organizacím vést otevřenou, pozitivní konverzaci o řešení těchto výzev. Ze setkání si každý účastník odnese motivaci aktivně se zasadit v oblasti klimatu.

Climate Fresk staví na vědecky podložených datech, publikovaných v Mezivládním panelu pro klimatickou změnu. Stejná data jsou také podkladem pro politické a ekonomické rozhodování nejen na evropské úrovni.

Jedním ze základních hesel Climate Fresk je „Nic se neudělá, pokud lidé neporozumí, proč se od nich žádá, aby jednali“.

## O Skupině Saint-Gobain

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řeše-

ní pro renovaci veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“.

Více informací najdete na [www.saint-gobain.cz](http://www.saint-gobain.cz).



## Saint-Gobain Sekurit „daroval své srdce“ hasičům z Hořovic

Skupina Saint-Gobain již čtvrtým rokem organizovala charitativní akci na pomoc potřebným s názvem Daruj srdce. Mottem je „Saint-Gobain daruje své srdce, věnujte ho také“. Zaměstnanci každé z jednotlivých firem vybrali organizace, které ve svém regionu podpoří. Celkově letos věnovali částku 553.898 Kč. Saint-Gobain Sekurit se rozhodl podpořit místní hasičský záchranný sbor Hořovice a spolu se zaměstnanci v rámci akce Daruj srdce vybrali částku ve výši necelých 100 000 Kč.

„Máme velkou radost, že z naší společné sbírky přispějeme na moderní výbavu profesionálního Hasičského záchranného sboru Hořovice. Hasiči plánují zakoupit inovativní otvírač dveří, který zrychlí vstup do hořícího domu přes zablokované dveře. Hasičský sbor jsme si vybrali, neboť je to oblast, kde jsme ještě s naší sbírkou nepůsobili a nápad splnil potřebná kritéria obecné prospěšnosti,“ uvedla Martina Hasmanová, International Key Account Manager VW Group.

Předání šeku proběhlo za účasti organizátora projektu a zástupců společnosti Saint Gobain Sekurit 9. ledna. Více informací o akci Daruj srdce: <https://www.saint-gobain.cz/daruj-srdce>

## Rada města Hořovice

ze dne 29. ledna 2024

■ Rada města Hořovice schvaluje program jednání uvedený na pozvánce doplněný o tři nové body. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0. Po hlasování v 15:26 přišel Ing. et Ing. Jan Skopeček - počet radních 7.

■ Rada města Hořovice souhlasí se Smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohody o umístění stavby č. IV-12-6034353, BE – Hořovice, Plzeňská, kNN p. č. 178/10 uzavíranou mezi městem Hořovice, jako budoucí povinnou, a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín, jako budoucí oprávněnou, jejímž předmětem je závazek smluvních stran uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti inženýrské sítě, spočívající v právu umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční soustavy (stavba kabele NN v délce 18 bm) na pozemku p. č. 1517/3 v obci a k. ú. Hořovice, provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci, a to na dobu neurčitou za jednorázovou náhradu ve výši 9.612 Kč bez DPH. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se Smlouvou o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-6030897, uzavíranou mezi městem Hořovice, jako povinnou, a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín, jako oprávněnou. Zřizovaná služebnost spočívá v právu oprávněné umístit, provozovat, opravovat a udržovat zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN a pilíř na pozemcích p. č. 1112/29 a p. č. 1112/50 v obci a k. ú. Hořovice, provádět jeho obnovu, výměnu a modernizaci s tím, že služebnost se sjednává na dobu neurčitou v rozsahu dle předloženého geometrického plánu, a to za jednorázovou náhradu ve výši 3.900 Kč bez DPH. K podpisu smlouvy je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s pronájmem zatravněné plochy na pozemku ve vlastnictví města p. č. 942/1 v obci Hořovice a k. ú. Velká Víska u bytového domu čp. 1221 Hořovice pro Společenství

vlastníků jednotek Hořovice 1221, IČ: 26481031, se sídlem U Remízku 1221/26, 268 01 Hořovice. Rada města pověřuje odbor vnitřních věcí a právní informováním žadatele. HLASOVÁNÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

■ Rada města Hořovice souhlasí s pronájmem části pozemku ve vlastnictví města Hořovice p. č. 1514/2 v obci a k. ú. Hořovice paní xxx, trvale bytem xxx, Hořovice. Rada města pověřuje odbor vnitřních věcí a právní informováním xxx o této skutečnosti. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice bere na vědomí sazby poplatků za ukládání odpadů na skládku a zároveň souhlasí s pověřením společnosti AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO 493 56089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, jako operátora svozové služby města Hořovice, k uplatňování nároků na zahrnutí komunálního odpadu města do dílčího základu poplatku za ukládání komunálního odpadu na skládku pro rok 2024. K podpisu pověření je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním Dodatku č. 2 ke Smlouvě o převzetí odpadu do zařízení, S/C02/05004941/ST100/2022, uzavřené se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 493 56089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, jako zhotovitelem. Předmětem dodatku je změna specifikací a výpočtového listu ve smyslu zvýšení cen, který tvoří přílohu č. 1 smlouvy. K podpisu dodatku je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se zněním Dodatku č. 4 ke Smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu uzavřené dne 31. 07. 2020 se společností AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., IČO: 49356089, se sídlem Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10. Předmětem dodatku je navýšení ceny za sběr, přepravu a odstraňování plastového odpadu na území města Hořovice v důsledku inflace. Aktualizovaný položkový rozpočet tvoří přílohu č. 1 Dodatku č. 4. Podpisem tohoto dodatku je pověřena starostka města. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s textem stanoviska Odboru technického a dopravního MěÚ Hořovice, podle kterého budou prováděny rekonstrukční práce na

rozvozech tepelného hospodářství na pozemcích města v sídlišti Višňovka. Stanovisko odboru se stane přílohou Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvy o právu provést stavbu mezi společnostmi Hořovická teplotní s.r.o. a městem Hořovice. Oznámit stanovisko žadatelům. HLASOVÁNÍ: PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0. Hlasování se nezúčastnili tři radní.

■ Rada města Hořovice na základě hodnotící komisi předaných dokumentů k soutěži o veřejnou zakázku na akci „Trafostanice pro zimní stadion“ projednala závěry komise a rozhodla o výběru nabídky od společnosti EQUANS Services a.s., Lhotecká 793/3, 143 00 Praha 4, IČ: 26121603, ve výši 2.446.972,60 Kč bez DPH, tj. 2.960.836,80 Kč včetně DPH, kterou tímto vybírá jako dodavatele. Rada souhlasí s podpisem Rozhodnutí o výběru dodavatele a zároveň s textem Smlouvy o dílo a pověřuje paní starostku jejím podpisem. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 1 ZDRŽEL SE: 1

■ Rada města Hořovice souhlasí s textem výzvy k soutěži o veřejnou zakázku malého rozsahu na akci 2. ZŠ Hořovice – rekonstrukce učeben, zadávanou dle vnitřního předpisu č. 3/2016, zásad pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, v platném znění, obsahující zadávací dokumentaci vč. textu smlouvy o dílo. Zakázka bude hrazena z rozpočtu 2. ZŠ Hořovice z peněz určených na rekonstrukci prostor gymnázia. Rada města zároveň jmenuje komisi pro posouzení kvalifikace a hodnotící komisi ve složení: členové – Mgr. Martin Komínek, Ing. Milan Šnajdr, Bc. Linda Sklenářová a náhradník – 1. náhradník Mgr. Jiří Vavříčka, 2. náhradník Eva Kaufmanová, 3. Ing. Petr Karban. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí se žádostí a zároveň s textem smlouvy o výpůjčce, podle kterých uspořádá spolek HOROVIZE z. s. na piazettě Palackého náměstí a přilehlém chodníku v sobotu 23. 3. 2024 akci s názvem Jarní trhy 2024. HLASOVÁNÍ: PRO: 0 PROTI: 4 ZDRŽEL SE: 3 - NÁVRH NEBYL PŘIJAT

■ Rada města Hořovice souhlasí s textem dohody, podle které majitelé pozemku p. č. 745/4 v k. ú. Hořovice souhlasí s umístěním, zřízením a provozem stavby chodníku, rekonstruovaného v rámci plánované stavební akce nazvané „Oprava ulice Komenského v Hořovi-

cích“. Rada pověřuje paní starostku podpisem dohody. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s rozsahem pozemků a opatření, která jako kompenzační opatření v rámci životního prostředí na území města Hořovice ukládá odbor výstavby a ŽP realizovat stavebníkům a osobám, žádajícím o povolení kácení dřevin a jako kompenzace za plošnou výstavbu. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s přípravou žádosti o dotaci z programu Státního zemědělského intervenčního fondu - Investice do mimoprodukční funkce lesa pro akci nazvanou: „Revitalizace, lesoparku“ Dražovka – etapa II. HLASOVÁNÍ: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2

■ Rada města Hořovice schvaluje návrh smlouvy mezi Městem Hořovice a Charitou Beroun na zajištění projektu „Teplá židle“ pro rok 2024 a podmínky pro realizaci tohoto projektu. Pověřuje paní starostku jejím podpisem. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ Rada města Hořovice souhlasí s přerušením provozu příspěvkové organizace Městská mateřská škola Hořovice v období od 01. 07. do 26. 07. 2024. HLASOVÁNÍ: PRO: 7 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

■ BEZ USNESENÍ - INFORMACE ÚŘADU

Rada města Hořovice projednala přípravu Vnitřního předpisu č. 1/2024 - zásady města Hořovice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu.

■ Rada města Hořovice vzala na vědomí informace k podání žádosti o dotaci - Fond prevence Středoevropského kraje 2024.

■ Rada města Hořovice vyslechla informace stavebního úřadu týkající se výstavby komunikace Nad Vodojemem, jakožto komunikace, kterou má stavebník v úmyslu předat do vlastnictví města Hořovice.




■ Rada města Hořovice bere na vědomí informace stavebního úřadu týkající se provádění uzavírání etapy III a etapy IV Skládky odpadů Hrádek v rámci kontrolní činnosti provádění stavebních prací.

■ Rada města Hořovice bere na vědomí upozornění odboru výstavby a životního prostředí o povinnosti oznámit orgánu státní správy lesů odborného lesního hospodáře pro lesy ve vlastnictví města Hořovice, nejpozději do 30. 01. 2024 v souladu s lesním zákonem.

210531		Hořovice - Příbram																							
531		ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o. Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr														Platí od: 10.12.2023									
tarifní pásmo		PID																							
HOŘOVICE,ŽEL.ST.		6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6					
x	Hořovice,Letná	6																							
	Hořovice,Valdek	6	4:31	5:21																					
	Hořovice,Palackého nám.	6	4:33	5:23																					
	Hořovice,nám.B.Němcové	6	4:35	5:00	5:25	5:25	5:55																		
x	Hořovice,Vrchlického	6	4:36	5:01	5:26	5:26	5:56																		
x	Hořovice,u hřbitova	6	4:37	5:02	5:27	5:27	5:57																		
x	Hořovice,nemocnice rozc.	6	4:39	5:04	5:29	5:29	5:59																		
x	Rpety,ZD	6	4:42	5:07	5:32	5:32	6:02																		
	Rpety	6	4:43	5:08	5:33	5:33	6:03																		
x	Rpety,Draha	6	4:45	5:10	5:35	5:35	6:05																		
x	Felbabka,rozc.	6		5:12																					
	Křešín	6		5:15																					
x	Felbabka	6	4:47	5:37	5:37	6:07																			
x	Jince,Rejkovice,žel.st.	6	4:50	5:40	5:40	6:10																			
x	Jince,Mlýn	6	4:53	5:43	5:43	6:13																			
	JINCE,NÁM.	6	4:00	4:55	5:45	5:45	6:15	7:01	7:07	7:11	8:23	8:31	9:25	11:25	11:25	12:25	13:13	13:23	13:43	14:23	14:53	15:23	15:23	16:29	16:53
x	Jince,Sokolovna	6	4:01	4:56	5:46	5:46	6:16	7:02	7:08	7:12	8:26	8:32	9:26	11:26	11:26	12:26	13:16	13:26	13:46	14:26	14:56	15:26	15:26	16:32	16:56
	Jince,Žel.st.	6	4:01	4:56	5:46	5:46	6:16	7:04	7:08	7:12	8:26	8:32	9:26	11:26	11:26	12:26	13:16	13:26	13:46	14:26	14:56	15:26	15:26	16:32	16:56
x	Jince,Žel.st.	6	4:02	4:57	5:47	5:47	6:17	7:05	7:09	7:13	8:27	8:33	9:27	11:27	11:27	12:27	13:17	13:27	13:47	14:27	14:57	15:27	15:27	16:33	16:57
x	Čenkov,U Kříže	6	4:04	4:59	5:49	5:49	6:19	7:07	7:11	7:15	8:29	8:35	9:29	11:29	11:29	12:29	13:19	13:29	13:49	14:29	14:59	15:29	15:29	16:35	16:59
	CENKOV,ZAV.	6	4:06	5:01	5:51	5:51	6:21	7:09	7:13	7:17	8:31	8:37	9:31	11:31	11:31	12:31	13:21	13:31	13:51	14:31	15:01	15:31	15:31	16:37	17:01
x	Čenkov	6	4:08	5:03	5:53	5:53	6:23	7:11	7:15	7:19	8:33	8:39	9:33	11:33	11:33	12:33	13:23	13:33	13:53	14:33	15:03	15:33	15:33	16:39	17:03
x	Bratkovice,Domínkální Paseky,rozc.	6	4:11	5:06	5:56	5:56	6:26	7:23	7:14	7:18	7:22	8:36	8:42	9:36	11:36	11:36	12:36	13:26	13:36	13:56	14:36	15:06	15:36	16:42	17:06
	HLUBOS	6	4:14	5:09	5:59	5:59	6:29	7:17	7:21	7:25	8:39	8:45	9:39	11:39	11:39	12:39	13:29	13:39	13:59	14:39	15:09	15:39	15:39	16:45	17:09
x	Hluboš,Loudilka	6	4:16	5:11	6:01	6:01	6:31	7:19	7:23	7:27	8:41	8:47	9:41	11:41	11:41	12:41	13:31	13:41	14:01	14:41	15:11	15:41	15:41	16:47	17:11
x	Hluboš,Kardavec	6	4:18	5:13	6:03	6:03	6:33	7:21	7:25	7:29	8:42	8:49	9:43	11:43	11:43	12:43	13:33	13:43	14:03	14:43	15:13	15:43	15:43	16:49	17:13
x	Trhové Dušníky,Na Homoli	7	4:22	5:17	6:07	6:07	6:35	7:23	7:27	7:31	8:45	8:53	9:47	11:47	11:47	12:47	13:37	13:47	14:07	14:47	15:17	15:47	15:47	16:53	17:17
x	Příbram,Jinecká	7	4:24	5:19	6:09	6:09	6:37	7:25	7:29	7:33	8:47	8:55	9:49	11:49	11:49	12:49	13:39	13:49	14:09	14:49	15:19	15:49	15:49	16:55	17:19
	Příbram,Fibichova	7	4:27	5:22	6:12	6:12	6:40	7:28	7:32	7:36	8:50	8:58	9:52	11:52	11:52	12:52	13:42	13:52	14:12	14:52	15:22	15:52	15:52	16:58	17:22
	PŘÍBRAM,JIRASKOVY SADY	7	4:28	5:23	6:13	6:13	6:41	7:29	7:33	7:37	8:51	8:59	9:53	11:53	11:53	12:53	13:43	13:53	14:13	14:53	15:23	15:53	15:53	16:59	17:23
	PŘÍBRAM,AUT.NÁDR.	7	4:31	5:26																					
	PŘÍBRAM,AUT.NÁDR. (UL. ČS.ARMÁDY)	7																							
	Příbram,Ceskoslovenské armády	7																							
	Příbram,Na Cihelně	7																							
	PŘÍBRAM,II.POLIKLINIKA	7																							
	Příbram,III.poliklinika	7																							
	PŘÍBRAM,ARCHIV	7																							
	Příbram,Seifertova	7																							
	Příbram,Zdabof,Nemocnice	7																							
	PŘÍBRAM,ZDABOŘ,ŽEŽICKÁ	7																							





210643		Cerhovice - Hořovice - Křešín	ARRIVA STŘEDNÍ ČECHY s.r.o., Pod Hájem 97,26701 Králův Dvůr	Platí od: 10.12.2023
<b>643</b>				
tarifní pásmo				
CERHOVICE, TŘENICE	PID	× × × × ×	⊕ + × × × × × × × ×	⊕ × ×
Cerhovice, škola	7	4:34 5:24 6:24 7:22		13:38 15:14
Cerhovice, nám.	7	4:35 5:25 6:25 7:23		13:39 15:15
x Cerhovice, hřbitov	7	4:37 5:27 6:27 7:25	9:42	13:41 15:17
x Cerhovice, žel.zast. 	7	4:38 5:28 6:28 7:26	9:43	15:18
Ujezd, škola	7	4:39 5:29 6:29 7:27	9:44	15:19
Ujezd, u kapličky	7	4:41 5:31 6:31 7:29	9:46	15:21
x Záluží, transformátor	6	4:42 5:32 6:32 7:30	9:47	15:22
x Záluží, v Brance	6	4:48 5:38 6:38 7:36	9:53	15:28
x Tlustice, Cintlovka	6	4:49 5:39 6:39 7:37	9:54	15:29
x Hořovice, Sklenářka	6	4:51 5:41 6:11 6:41 7:39	9:56	14:31 15:31
Hořovice, Valdek	6	4:52 5:42 6:12 6:42 7:40	9:57	14:32 15:32
Hořovice, Palackého nám.	6	4:55 5:45 6:15 6:45 7:43	10:00	14:35 15:35
HOŘOVICE, NAM.B.NĚMCOVÉ	6	4:57 5:47 6:17 6:47 7:45	10:02	14:37 15:37
přij. odj.	6	4:58 5:48 6:18 6:48 7:46	10:03	14:38 15:38
x Hořovice, u Dražovky	6	5:50 6:20 6:50	8:16 9:05 11:05 13:00	14:00 14:40 15:40 16:16 16:35 17:35
Podluhy	6	5:51 6:21 6:51	8:17 9:06 11:06 13:01	14:01 14:41 15:41 16:17 16:36 17:36
PODLUHY, NA DRAHÁCH	6	5:54 6:24 6:54	8:20 9:09 11:09 13:04	14:04 14:44 15:44 16:20 16:39 17:39
x Felbabka, rozc.	6	5:55 6:25 6:55	8:21 9:10 11:10 13:05	14:05 14:45 15:45 16:21 16:40 17:40
KŘEŠÍN	6	7:00		14:50
	6	7:03		14:53
tarifní pásmo				
KŘEŠÍN	PID	× × × × ×	⊕ + × × × × × × × ×	⊕ × ×
x Felbabka, rozc.	6	5:16 7:11		14:56
Podluhy, Na drahách	6	5:19 7:14		14:59
Podluhy	6	5:25 5:55 6:25 7:20 8:21 9:10 11:10 13:05 14:10		15:05 15:45 16:21 16:40 17:40
x Hořovice, u Dražovky	6	5:26 5:56 6:26 7:24 8:22 9:11 11:11 13:06 14:11		15:06 15:46 16:22 16:41 17:41
HOŘOVICE, NAM.B.NĚMCOVÉ	6	5:29 5:59 6:29 7:25 8:25 9:14 11:14 13:09 14:14		15:09 15:49 16:25 16:44 17:44
přij. odj.	6	5:30 6:00 6:30 7:26 8:26 9:15 11:15 13:10 14:15		15:10 15:50 16:26 16:45 17:45
Hořovice, Palackého nám.	6	5:35 6:00	9:20 11:20 13:15 14:20 14:50	16:50
Hořovice, Valdek	6	5:36 6:01	9:21 11:21 13:16 14:21 14:51	16:51
x Hořovice, Sklenářka	6	5:37 6:02	9:22 11:22 13:17 14:22 14:52	16:52
x TLUSTICE, CINTLOVKA	6	5:40 6:05	9:25 11:25 13:20 14:25 14:55	16:55
x Záluží, v Brance	6	5:41 6:06	9:26 11:26 13:21 14:26 14:56	16:56
x Záluží, transformátor	6	5:42 6:07	9:28 11:28 13:23 14:58	16:58
Ujezd, u kapličky	7	6:15	9:29 11:29 13:24 14:59	16:59
Ujezd, škola	7	6:16	9:35 11:35 13:30 15:05	17:05
x Cerhovice, žel.zast. 	7	6:17	9:36 11:36 13:31 15:06	17:06
x Cerhovice, hřbitov	7	6:19	9:37 11:37 13:32 15:07	17:07
CERHOVICE, NAM.	7	6:20	9:39 11:39 13:34 15:09	17:09
CERHOVICE, TŘENICE	7	6:23	9:40 11:40 13:35 15:10	17:10
	7		13:38 15:13	17:13

JÍZDNÍ ŘÁD MÁ POUZE INFORMATIVNÍ CHARAKTER

Vysvětlivky:  
 x - na znamení  
 × - jede v pracovních dnech  
 ⊕ - jede v sobotu  
 + - jede v neděli a ve státem uznané svátky  
 ⊗ - Spoj zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.



## POZVÁNKA na JARNÍ SETKÁNÍ HOŘOVICKÝCH SENIORŮ

Domov Na Výsluní, Hořovice, příspěvková organizace města Hořovice  
 ve spolupráci s Městským kulturním centrem Hořovice  
 Vás srdečně zve ve




**čtvrtek 14. března 2024  
od 14:00 hodin  
do SPOLEČENSKÉHO DOMU  
v Hořovicích.**

Přijďte se pobavit s námi!  
 K poslechu i tanci Vám bude hrát  
**HOŘOVICKÁ MUZIKA.**

Během programu bude podáváno občerstvení.  
 V přísláží bude probíhat jarní jarmark.  
*Zájemci budou mít možnost získat informace  
 týkající se sociálního zabezpečení a poskytování  
 sociálních služeb.*

**Pokud máte zájem se setkání zúčastnit,  
 vyzvedněte si vstupenky v Domově Na  
 Výsluní.  
 KAPACITA JE OMEZENÁ.**

*Během celého odpoledne bude pořizována fotodokumentace, která  
 bude použita k prezentaci Domova Na Výsluní.*

## Zimní aktivity hořovických seniorů

I v zimním počasí uskutečnila naše skupina Výletníků několik zajímavých akcí. V adventním čase jsme navštívili Plzeň. Během komentované prohlídky katedrály sv. Bartoloměje jsme obdivovali nově zrestaurovaný interiér včetně sochy Plzeňské Madony, která patří k našim nejvzácnějším gotickým památkám. Někteří z nás zdolali téměř 300 schodů, aby se mohli pokochat nádherným výhledem ze 102 m vysoké nejvyšší kostelní věže v ČR.

23. ledna jsme se vydali opět vlakem tentokrát do Prahy, abychom navštívili ve Valdštejnské jízdně výstavu Petr Brandl - Příběh bohéma.



Petr Brandl (1668 - 1735) patřil mezi nejvýznamnější barokní malíře. Na výstavě byla monumentální oltární plátna, portréty

i žánrové malby. Přestože Brandl patřil k nejlépe placeným umělcům své doby, jeho bouřlivý a bohémův život ho dostal několikrát až do vězení pro dlužníky. Zhlédl se totiž v luxusu a životním stylu šlechty, stal se doživotním dlužníkem a zemřel v naprosté chudobě v Kutné Hoře, kde je pochován. Odpoledne se některé z nás ještě vypravily do Obecního domu na výstavu Blanky Matragi. Výstava představuje více jak třiceti pětiletou kariéru této uznávané české módní návrhářky žijící v Libanonu. Blanka Matragi vystudovala sklářskou školu v Železném Brodě. Proto je na výstavě k vidění i sklo, porcelán, sochy, lustry, šperky i grafiky.

Poslední lednový týden jsme v Domečku zahájili zimní semestr U3V na historické téma „Habsburkové bez trůnu“ a v hořovické knihovně cyklus čtyř přednášek „Praha historická“. Také v únoru máme plný kalendář akcí a těšíme se na další setkávání a výlety.

**Jarmila Vodová**

## Nové výstavní prostory pro Fotoklub Hořovice

Ve čtvrtek 15. února proběhla ve Společenském domě v Hořovicích vernisáž fotografií členů Fotoklubu Hořovice. Tento spolek vystavoval svoje fotografie několik let v čekárně na vlakovém nádraží. Bohužel, chování některých jedinců, kteří neustále ničili vystavené panely s fotografiemi a znečišťovali prostor čekárny, přimělo spolek hledat jiné prostory. Po dohodě s ředitelem MKC Hořovice Mgr. Přemyslem Landou se prostor našel ve Společenském domě, a to ve vstupní chodbě a prostoru před šatnou pro návštěvníky. Všichni návštěvníci a diváci různých společenských akcí, si tak budou moci prohlédnout krásné a různorodé fotografie členů Fotoklubu.

Fotoklub Hořovice děkuje městu Hořovice za podporu své činnosti a zakoupení nových výstavních panelů do nových prostor. Dále děkuje MKC Hořovice za nové prostory, zajištění

občerstvení při vernisáži a těší se na další dobrou spolupráci. Na první vernisáži v nových prostorech bylo přes 30 návštěvníků. Těšíme se, že si naše fotografie prohlídnou i další návštěvníci akcí MKC Hořovice.

*Za Fotoklub Jiří Páv  
předseda spolku*



**MĚSTO HOŘOVICE**

**POZVÁNKA**

na veřejné zasedání  
Zastupitelstva města Hořovice,  
které se bude konat  
v pondělí  
**4. března 2024**  
od 17:00 hodin  
v sále radnice

Pro podrobný program sledujte web nebo FB.

Město Hořovice e-mail: [g.podatelna@mesto-horovice.cz](mailto:g.podatelna@mesto-horovice.cz)  
Palackého náměstí 2/2 telefon: 311 545 301  
268 01 Hořovice DS: vjmbafn

# Světový den ledvin se vrací i roce 2024

Onemocnění ledvin je v současné době osmou nejčastější příčinou úmrtí. Do roku 2040 by se pak mělo dle odhadů odborníků stát pátou nejčastější příčinou. I proto je potřeba zajistit nemocným přístup k potřebné péči.

Právě na to se zaměřuje letošní ročník Světového dne ledvin, který proběhne dne 14. března. Je důležité zajistit včasný záchyt onemocnění, zvýšit povědomí o nefrologických specialistech, zajistit dostupnost léčiv a v některých zemích také nastavit systém úhrad léčby z veřejného zdravotnictví.

Ke světovému dni ledvin se připojují dialyzač-

ní střediska, nefrologické ambulance i nemocniční oddělení napříč celou republikou. Zapojila se také berounská nefrologická ambulance sídlící v Medicentru Beroun i berounský mobilní hospic Mezi Břehy, který se mimo jiné specializuje i na pacienty s terminálním onemocněním ledvin.

Prevence a včasné odhalení nemoci jsou zásadní. Proto apelují k pravidelným návštěvám

nefrologů i v případě, kdy se člověk cítí dobře,“ říká emeritní primář Interního oddělení Strahov Všeobecné fakultní nemocnice v Praze Vladimír Polakovič, který v nefrologických ambulancích působí.

Chcete si nechat ledviny preventivně vyšetřit? Berounskou ambulanci můžete kontaktovat na tel. číslo 702 125 585.

## Úniková hra DEMETRIX a vzdělávací akce organizace DEMENTIA

V českých kinech je od listopadu 2023 možné vidět nový film *Tančuj Matyldo*. Zachycuje příběh jedné rodiny pečující o rodinného příslušníka, u kterého se začne rozvíjet Alzheimerova nemoc. Film obdržel sedm nominací na Českého lva 2023, které se pokusí proměnit 9. 3. 2024, kdy proběhne slavnostní vyhlášení vítězů. Za pozornost nestojí jen excelentní výkony Reginy Rázlové nebo Karla Rodena a herců ve vedlejších rolích, ale také organizace Dementia I.O.V., z.ú., která je partnerem filmu a má zastoupení i v Hořovicích.

Smyslem organizace je celá řada činností, hlavní misí je pomáhat pečujícím, jejichž blízcí onemocněli Alzheimerovou chorobou nebo jiným typem demence. Organizace také přispívá k rozvoji prevence nemoci a zároveň se zasazuje o zkvalitnění péče poskytované v zařízeních pro osoby s demencí. Organizuje odborné diskuze, konzultační aktivity a vzdělávací akce.

Jedné z akcí jsem měla možnost se zúčastnit. V pondělí 8. ledna proběhl v Centru pro seniory a pečující zážitkový tříhodinový kurz Komunikace s lidmi s demencí, zaměřený na odborné proškolení pracovníků zabývajících se službami. Cílem kurzu bylo přinést účastníkům

potřebné informace o syndromu demence, jeho projevech a o způsobu správné komunikace s lidmi s demencí a posílit jejich osobní a citlivý přístup ke klientům.

Mimo osvětu probíhal kurz zejména zážitkovou formou, mohli jsme si vyzkoušet zkušební hry a závěrem jsme se všichni zúčastnili jedinečné únikové hry Demetrix, kdy jsme mohli na vlastní kůži zažít, jak se cítí člověk s kognitivní poruchou. Právě prostřednictvím emocí prožitých v průběhu hry, jako je zmatenost, nejistota a špatná orientace v prostoru, a to i v případě, že se jedná o známé prostředí, můžeme pochopit a porozumět chování lidí žijících s demencí. Osobně mi tato zkušenost pomohla nahlédnout do situace nemocného,

ale i pečujících, přinesla osobitou zkušenost, která ve mně rezonuje ještě teď.

Úniková hra Demetrix není zajímavá jen svým zaměřením, ale také svou unikátností, v České Republice a v Evropě je zatím jediná,

která simuluje situace, ve kterých se běžně ocitají lidé s Alzheimerovou nemocí. Pokud vás téma zajímá a rádi byste se dozvěděli více informací, navštivte stránky organizace a únikové hry <https://demetrix.cz/>.

*Eva Kocourková*

**Domov Na Výsluní, Hořovice  
hledá do pracovního poměru  
„VŠEOBECNOU SESTRU“**

Platové podmínky dle Nařízení vlády č. 341/2017 Sb., třída 10.

**Nástup možný ihned.**

Bližší informace: Bc. Jana Svobodová, tel.: 606 872 887.

# Úspěch fiktivní firmy

Před lety byl na SOŠ v Hořovicích zaveden předmět Fiktivní firma. Tento předmět se snaží vyvolat představu reálné firmy a práce v ní. Studenti si vyzkouší každou pozici, kterou firma nabízí, a to v oblasti marketingu, korespondence, účetnictví, mezd, webových stránek a vedení společnosti.

Dnes fiktivní firmu vede odborná učitelka Ivana Krausová, která je nedílnou součástí při hodinách a pravou rukou studentů. Díky této praxi mají žáci možnost nabyt nových vědomostí, dovedností a v neposlední řadě zkušeností. Učí se komunikovat, spolupracovat a vycházet i s lidmi, se kterými to vždy nemusí být lehké, protože těch za svůj život potkáme ještě nespočet, a proto je třeba s nimi umět vycházet.



Fiktivní firma PromoCut, která byla založena v září roku 2023 už přinesla do budov naší školy několik výher. Jejich první soutěž se odehrála v Příbrami na Obchodní akademii, kde se hned umístila na 1. místě v kategorii Prezentace firmy. Tento úspěch studenti namotivoval a donutil je zlepšovat svou firmu i zdokonalovat své dovednosti.

Dále se žáci podívali do učeben na SPŠ dopravní v Plzni. Zde opět předvedli svůj triumf a odvezli si 3. místo v kategorii prezentování. Jejich nejčerstvějším úspěchem je získání 1. místa v kategorii "Návštěvník", o jejichž umístění rozhodovali studenti SOŠ Vinohrady, kde se i soutěž konala. V neposlední řadě obsadili 2. místo v mezinárodní soutěži fiktivních firem ve speciální kategorii s názvem "90 sekund ve výtahu". PromoCut nebyl úspěšný jen v jedné kategorii. Obdržel i několik výher za katalog, leták a webové stránky. Je zde ale potřeba zmínit i jména našich hlavních mluvčích. Velká gratulace patří řediteli firmy Janu Duškovi a jeho asistenci a zástupkyni Nicol Vlčkové.

SOŠ a SOU Hořovice je jediná škola v okrese Beroun, která takovou možnost v rámci studia nabízí. Zaměstnanci PromoCut nehodlají usínat na vavřínech. Jsou plní energie, zápalu a chutě přivést domů další úspěchy, proto jim budeme přát do budoucna jen to nejlepší a mnoho sil do dalších veletrhů.

Nicol Vlčková, 4. B

## Hasiči Hořovice

**Zásahy Hasičského záchranného Sboru Středočeského kraje, územního odboru Beroun, požární stanice Hořovice.**

✘ Od 15. 1. do 15. 2. 2024 hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli k 40 událostem, z toho k 11 požárům, k 14 technickým událostem typu čerpání vody, padlý strom, k 6 dopravním nehodám, 2x k úniku nebezpečných látek a 4x k záchraně osob. Ve třech případech šlo o planý poplach, poruchu EPS či neohlášené pálení. Při událostech spolupracovali se zdravotnickou záchrannou službou, policií ČR a ostatními složkami IZS. Při událostech došlo ke zranění 15 osob, 195 osob bylo evakuováno a 5 osob bylo přímo zachráněno. Ve dvou případech se jednalo zranění neslučitelná se životem.

✘ 17. 1. 2024 v 20:02 byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice a Příbram společně s jednotkami SDH obcí Jince, Ohrazenice, Čenkov a Lochovice vyslána na pátrací akci po pohřešované osobě do katastru obce Jince. Na místě dle pokynů policie ČR byly jednotky PO rozděleny do několika vyhledávacích skupin. Cca

po hodině pátrání byla osoba nalezena v prostoru břehu řeky Litavky a transportována do vozidla ZZS.

✘ 1. 2. 2024 v odpoledních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice společně s jednotkami SDH obcí Komárov, Chaloupky, Zaječov, Jivina, Olešná a Hvozdec vyslána na taktické cvičení s námětem požáru půdních prostor základní školy Komárov. Hasiči na místě provedli nácvik vyhledávání a záchranu osob v zakouřeném prostoru, rozvinutí vodních proudů do budovy a zajištění dodávky hasební vody z Červeného potoka.

✘ 5. 2. 2024 v 14:01 byla jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Hořovice a Beroun společně s jednotkami SDH obcí Žebrák a Zdice vyslána k požáru pece do výrobního objektu průmyslové zóny Žebrák. Požár byl lokalizován zaměstnanci pomocí hasičích přístrojů. Hasiči zlikvidovali požár pomocí vodního proudu v dýchací technice, prozkoumali objekt a odvětrali prostor. Požár byl monitorován pomocí termo kamerou.

HZS Hořovice

## Pořadatelé ocenili fair play jednání strážnice MP Hořovice

V sobotu 10. února 2024 pořádalo Středisko volného času Domeček Hořovice již 6. ročník běžeckého závodu „S čelovkou Dražovkou“. Jen tak se proběhnout nebo změřit své síly s ostatními, vyzbrojení čelovkou, v romantickém prostředí ztemnělého lesoparku Dražovka v Hořovicích, se zúčastnilo 76 dětí a 113 dospělých.

V průběhu hlavního závodu došlo ke kolapsu jedné účastnice, které pohotově přispěchali na pomoc soutěžící Karel Nekolmý a strážnice Městské policie Hořovice Jiřina Kaiserová. Bez ohledu na výsledek závodu poskytl postižené pomoc a předal ji pořadatelům k ošetření, a až poté s velkým zpožděním pokračovali v závodě. Výsledek závodu pro ně v té chvíli nebyl podstatný. Za takový projev fair play si oba zaslouží ocenění nás všech. Děkuji.

Drahomír Sýkora  
zastupitel pověřen řízením  
Městské policie Hořovice



### Základní škola Hořovice, příspěvková organizace

Svatopluka Čecha 455, 268 01 Hořovice,

tel: 311512958, 732843699

www.spechorovice.cz, e-mail: info@spechorovice.cz,

datové schránky: 3y8wzfu

### Zápis do 1. třídy pro školní rok 2024 - 2025



Vážení rodiče,

**ve středu 24. 4. 2024 se od 14:00 – 16:00 uskuteční zápis do 1. třídy.**

K zápisu je nutné doložit kopii rodného listu, občanský průkaz a platné vyšetření ze školského poradenského zařízení.

Naše škola je určena pro děti, které z různých důvodů nezvládají nároky běžné základní školy, pro žáky s mentálním postižením, pro žáky, kteří potřebují více školní péče, mírnější tempo výuky, plný respekt ke zdravotnímu handicapu.

Mgr. Marie Chadrabová, ředitelka školy

## Dva první letošní koncerty Kultury v kostele

Druhou část aktuální sezóny našeho volného cyklu jsme zahájili 20. 1. mimořádným koncertem dua ENSEMBLE SPORCK (Lukáš Vytlačil - flétna, recitace a Lukáš Vendl - cembalo). Krásná poezie Francese Petrarce a pozdně renesanční až nově barokní hudba ve špičkovém podání obou pánů nás přenesly do italských salonů v uceleném programu, ne v tradiční koncertní formě.

3. 2. nám zahrál a zazpíval první ze tří skvělých písničkářů plánovaných na konec zimy a jaro - MARTIN E.KYŠPERSKÝ, zpěvák, kytarista, textař, skladatel, herec, známý nejvíce jako zakladatel a frontman brněnských Květů. Skládá hudbu pro film i divadlo, podílel se autorsky, interpretačně i produkčně na neuvěřitelných téměř 80 albech. Svým vystoupením nadchl všechny přítomné, jeho specifický hudební výraz a poetické vnímání světa patří bezesporu k tomu nejlepšímu na současné scéně.



Určitě se ale můžeme těšit na nejbližší koncert dalšího kytaristy, zpěváka, textaře, básníka, redaktora a učitele JIŘÍHO IMLAUFA, zakladatele a tvář legendární ústecké skupiny Houpací koně. Jiří sleduje a popisuje svět kolem nás, nejen v Ústí a Sudetech, jeho inspirací je třeba Jack Kerouac a jeho tvorba. Hudba i texty pro všechny vnímavé posluchače schopné poznávat a reflektovat naši současnost i na základě nedávné minulosti. Jiří se také představí v sám s akustickou kytarou. **Dušan Kejmar**

### Poděkování skautů

Ve dnech 3. a 6. ledna jsme se jako dobrovolníci zúčastnili Tříkrálové sbírky. Zároveň jsme v sobotu uskutečnili na hořovickém náměstí společné zpívání. Děkujeme všem, kteří ve středu i v sobotu přišli a přispěli na dobrou věc. Povedlo se vybrat 13 637,- Kč.

Peníze byly předány Charitě Beroun a budou použity na sociálně aktivizační služby a terénní rehabilitace pro seniory.

**Oddíl  
Veverkotygrů  
a Dobrodruhů  
Skauti Hořovice**



## Pololetky v Domečku nabídly bohatý program

Téměř 200 středisek volného času a domů dětí a mládeže napříč Českou republikou se rozhodlo v tomto roce premiérově připravit program pro pololetní prázdniny, které byly vyhlášeny na 2. února s názvem „Noc a den v DDM/SVC“. Celodenní program v době pololetních prázdnin pomohl i mnohým rodičům, kteří řeší, kdo se jim ten den o děti postará. V Domečku v Hořovicích jsme pro děti připravili Přespáčko na zám-

ku a Den plný her a celodenní akci VÝZO PÁRTY-ŠOU. Dobrodružného přespáčka a společné oslavy vysvědčení se účastnilo celkem 42 dětí. Večerní bojovka a pohádka, výroba lapačů snů, malování hrníčků a další tvoření, hrál se turnaj v TURBO PRŠÍ, soutěžilo se, upekli jsme si muffiny a připravili ovocné špízy, losovalo se BINGO a na závěr si všichni užili správnou pololetní kinderpárty. Akci zajišťovali: Tomáš Klokočník,



## 40 let Slavíkova komorního orchestru

Před čtyřiceti lety, v únoru 1984, poprvé koncertně vystoupil na jevišti hořovického Společenského domu Slavíkův komorní orchestr.

Těleso založil na půdě tehdejší Lidové školy umění Josefa Slavíka Hořovice houslista, pedagog a dirigent František Procházka (1932-2017), ředitel školy. Navázal tak na bohaté tradice hořovických městských orchestrů a využil své zkušenosti s vedením žákovských orchestrů a jiných regionálních těles. Orchestr od počátku nesl jméno českého houslového virtuóza Josefa Slavíka (1806-1833), patrona hořovické hudební školy, jenž v Hořovicích prožil své dětství.

Členy tělesa byli učitelé školy, žáci a absolventi Lidové školy umění Josefa Slavíka Hořovice (po roce 1990 ZUŠ), žáci soukromé hudební školy Františka Procházky a nadšení hudebníci ze širokého okolí.

Na doplnění chybějících nástrojů byli zváni hráči ze špičkových profesionálních těles (Ústřední hudba Ministerstva vnitra Praha, Orchestr Národního divadla Praha, Orchestr Divadla Josefa Kajetána Tyla v Plzni, Česká filharmonie...). Jako člen Asociace neprofesionálních hudebních těles se Slavíkův komorní orchestr třikrát zúčastnil Národního festivalu neprofesionál-

ních komorních a symfonických těles (1998, Havlíčkův Brod, s Gabrielou Demeterovou, 2004, Hořovice, s Michaelou Štrausovou, a 2005, Hořovice, s Jindřichem Pazderou). V rámci cyklu Slavíkovy Hořovice orchestr doprovázel ve výročních virtuosových letech vynikající houslisty Ivana Ženatého (1986), Zdeňka Brože (1988), Václava Snítily (1993), Leoše Čepického (1996) či Michaelu Štrausovou (2006). Velmi oblíbené byly jeho vánoční koncerty (poslední 2010), na kterých při provedení Rybovy České mše vánoční často spolupůčinkovala významná vokální tělesa (Canticum Pragense, Smíšený sbor ČVUT Praha, Kühnův dětský sbor, Česká píseň Plzeň, Slavoš Beroun, Zdic- ký smíšený sbor, aj.) a přední čeští pěvci.

Za téměř třicet let činnosti nastudoval dirigent František Procházka se Slavíkovým komorním orchestrem řadu instrumentálních koncertů (včetně ikonického houslového a moll koncertu patrona Josefa Slavíka), operních árií, mší a orchestrálních skladeb a významně formoval kulturu v celém regionu. Koncertní cyklus Slavíkovy Hořovice byl ukončen v roce padesátého výročí svého založení Vánočním koncertem Slavíkova komorního orchestru a smíšeného pěveckého sboru Slavoš 18. prosince 2007 ve Společenském domě v Hořovicích.

Slavíkův komorní orchestr se rozešel v roce 2013, výjimečným bylo vystoupení při příležitosti křtu Almanachu k 65. výročí založení Základní umělecké školy Josefa Slavíka Hořovice v březnu 2015 v divadelním sále radnice v Hořovicích.

**Květuše Ernestová, ZUŠ Hořovice**



Katka Zajícová, Saša Tutter, Kamila Jichová a Markéta Tutterová.

**Lenka Radová**

**8. 3. 2024 17:00**  
**Noc s legendou:**  
**Gabriela Soukalová**  
**SPOLEČENSKÝ DŮM HOŘOVICE**  
 Předprodej vstupenek : [www.goout.net](http://www.goout.net)  
 a Infocentrum Hořovice

KLUB LABE  
**16/03/2024** Doors open od 19.00  
**OD 19.00 HODIN**  
 KLUB LABE HOŘOVICE  
 Všechny věkody 18007

**SEX DEVIANTS**  
 PUNK-ROCK  
 WURUDORF

**AFTERPARTY DJ TOMÁŠ MAŠEK**

PŘED 150 Kč / NA MÍSTĚ 200 Kč  
 Vstupenky lze získat až po odjezdu akce [KlubLabe.cz](http://KlubLabe.cz)  
 v síni klubu MKC Hořovice od 19:00 hodin  
 a v restauraci POKRIK v Hořovicích na sádkách.

KONCERTY PO CELÉ ČR PRO DOBROU VĚC

**Zpíváme pro UNICEF**

**23/3/2024**  
 16:00

Hořovice  
 Farní kostel sv. Jiljí

**KOPES MAFI**  
**MUSICA BONA PRAGA**

Výběh prohojí program UNICEF "Vzdělávací akce"  
 více na [www.zpivameprounicef.cz](http://www.zpivameprounicef.cz)  
 vstupné 50 Kč, dobrovolná víska

partneři:

Loutkářská skupina „LOUČAOLU“ spolupracující s ČT Praha  
 uvádí loutkovou revue

**NA KOUKOLOVĚ PALOUČKU**

Společenský dům Hořovice  
**24. 3. 2024 od 16:00**  
 Vstupenky jsou v prodeji  
 v síti Goout.cz  
 a v Informačním centru.

**BRUTUS**  
 PRÁVÁ BIGBÍTOVÁ SKUPINA

**28. 3. 2024 od 20:00**  
 (koncert od 21 hodin)  
**SPOLEČENSKÝ DŮM HOŘOVICE**

**BRUTUS**  
**ROCK**

Předprodej vstupenek: IC Hořovice,  
 tel.: 732512821  
 Vstupné v předprodeji:  
 350 Kč, Na místě: 420 Kč  
[www.goout.net](http://www.goout.net)

Loutkový zoubor  
 „Malá scéna“ MKC Hořovice  
 zve všechny děti i rodiče na pohádku

**TŘI ZLATÉ VLASY**  
**DĚDA VŠEVĚDA**

**24. 3. 2024**  
 od 15:00  
**KLUB LABE**  
**HOŘOVICE**

ZUS HOŘOVICE  
 ZUS JOSEFA SLAVIKA HOŘOVICE  
 PŮRÁDA

**HORBAND**  
**KONCERT**

Zpěv: Adéla Nová

**27. BŘEZNA**  
**2024**

CIVADELNÍ SÁL  
 HOŘOVICKÉ RADNICE  
 V 18 HODIN

Na programu sápní populární skladby a písně  
 v podání crossoverové kapele.  
 Účinkují žáci a hosté ZUS Josefa Slávika Hořovice.

Rezervace na e-mail: [skola@zps-horovice.cz](mailto:skola@zps-horovice.cz)  
 Informace na tel.: +420 31 512 036,  
 +420 603 888 384  
[www.zus-horovice.cz](http://www.zus-horovice.cz)

— ZATÍM JE TO DOBRÝ !! —

**HARLEJ**  
 SINCE 1995

**23. 3. HOŘOVICE**  
**SPOLEČENSKÝ DŮM**

**LOUČENÍ SE ZIMOU**  
**NA KOUKOLOVĚ HOŘE**

**16. 3. 2024 průběžně od 10:00**

**Místo setkání:** prostor bývalého lomu  
**Program:** výstup na Koukolovu horu (470 m)  
 – prezentace s předáním pamětních listů – prodej turistických vizitek – soutěže – country kape-  
 ly – občerstvení – oheň – opékání vnitřů

Město Hořovice a Městské kulturní centrum  
 Vás zvou na výstavu obrazů

**JANA KUBÁSKOVÁ**  
**JANA DAŇKOVÁ SKOŘEPOVÁ**  
**MEZIVRSTVY**

Vernisáž **1. 3. 2024** od 17 hod.  
 Galerie Starý zámek Hořovice  
 Výstava potrvá od 2. 3. 2024 do 28. 4. 2024

Vernisáž hudebně doprovodí Erika Horká a Richard Horký  
 Záštitu nad výstavou převzala starostka města Hořovice Věra Veverková

## Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)  
www.mkc-horovice.cz

**1. 3. 2024 od 17:00**  
**JANA KUBÁSKOVÁ, JANA DAŇKOVÁ**  
**SKOŘEPOVÁ – MEZI VRSTVY**  
Vernisáž výstavy, která potrvá do 28. 4. 2024.  
Otevřeno: pá - so - ne od 10:00 do 17:00

## Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1  
tel. 603 199 304, 311 512 564  
https://mkc-horovice.cz/knihovna/  
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

**OTEVÍRACÍ DOBA:**  
PO a ST 12:00 – 17:00  
ÚT a ČT 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00  
PÁ zavřeno  
Soboty pro veřejnost: 9. a 23. 3. 8:00 – 11:00

### DO 1. 4. 2024 PROBÍHÁ AKCE ODLOŽ MOBIL V KNIHOVNĚ

Pokud máte doma telefon, který již nefunguje a nevíte kam s ním, odevzdejte ho v knihovně Ivana Slavíka a zapojte se tak do soutěže o 2000 Kč na nákup knih nebo volné vstupenky do památek Středočeského kraje. Podrobnější informace Vám sdělíme v knihovně.

### 20. 3. od 9:00 do 13:00 3. PŘEDNÁŠKA Z CYKLU O HISTORII PRAHY, PRAHA EMPÍROVÁ

Přednáší Mgr. Ivan Bauer, rezervace u pí Marie Černé: lormanova@seznam.cz, 723 782 585.

### 21. 3. od 17:30 ČESKÁ A MORAVSKÁ ŠLECHTA A JEJÍ PODNIKATELSKÉ AKTIVITY – HARRACHOVSKÉ SKLÁRNY A SKLO

Přednáší PhDr. Jan Mergl, Phd. Historik umění Uměleckoprůmyslového muzea Praha.

## Infocentrum Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)  
www.mkc-horovice.cz  
tel. 732 512 821, 321 338 230  
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

**AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST**  
Pondělí – pátek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00  
Sobota 9:00 - 11:00 a 12:00 - 15:00  
Neděle, svátky zavřeno

### VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI: PŘEDPRODEJ V IC (kartou i v hotovosti):

✓ 2. 3. 2024 od 20:00, SD  
**MĚSTSKÝ PLES**  
Předprodej: IC Hořovice. Vstupné: 200 Kč.  
✓ 8. 3. 2024 od 17:00, SD  
**NOC S LEGENDOU**  
**S GABRIELOU SOUKALOVOU**  
Cena vstupenky 249 Kč, 390 Kč. Předprodej na Gout.net, možno zakoupit i v IC Hořovice  
✓ 24. 3. 2024 od 16:00, SD  
**NA KOUZELNÉM PALOUČKU**  
Cena vstupenky 150 Kč. Předprodej na Gout.net, možno zakoupit i v IC Hořovice.  
✓ 28. 3. 2024 od 20:00 (koncert od 21 hodin)

**BRUTUS**  
Vstupné v předprodeji: 350,-Kč, na místě: 420,-Kč  
Předprodej na Gout.net, možno zakoupit i v IC.  
✓ 3. 5. 2024 od 21:00  
**MŇÁGA A ŽDORP**  
Vstupné v předprodeji: 390 Kč, na místě: 450 Kč.  
Předprodej na Gout.net, možno zakoupit i v IC.  
✓ 15. 5. od 19:00, SD  
**TAK JÁ LETÍM!**  
Cena vstupenek 1. – 10. řada 450 Kč, 11. – 20. řada a balkóny 400 Kč, 21. – 24. řada 350 Kč. Předprodej na Gout.net, možno zakoupit i v IC.

✓ 21. 5. od 19:00, SD  
**HYPNOTIZÉR A MENTALISTA**  
**JAKUB KROULÍK**  
Cena vstupenek 450 Kč. Předprodej na Gout.net, možno zakoupit i v IC Hořovice.  
✓ 5. 11. od 19:00, SD  
**NOHY VZHŮRU**  
Předprodej vstupenek 1. – 16. řada + balkóny 550 Kč, 17. – 24. řada + stoly na balkonech 490 Kč.  
Předprodej na Gout.net, možno zakoupit i v IC.

**PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!**  
✓ 3. 3. od 16:00, SD  
**MÍŠA RŮŽIČKOVÁ**  
Cena vstupenky 320 Kč.  
Předprodej: na www.ticketportal.cz.

✓ 23. 4. od 19:00, SD  
**KAFE U OSMANYHO**  
Předprodej pouze online: www.smsticket.cz  
✓ 26. 4. od 19:00, SD

**NIKOLAS PUT – VZPOMÍNKOVÝ KONCERT NA PÍSNĚ KARLA GOTTA**  
Předprodej pouze online: www.smsticket.cz  
✓ 28. 4. 2024 od 17:00, SD

**KÁJA A BAMBULÁČEK**  
Předprodej pouze online: www.akcicky.cz  
✓ 17. 5. od 19:30, SD  
**KONCERT FILMOVÉ HUDBY**  
Předprodej pouze online : www.smsticket.cz

✓ 28. 5. od 19:00, SD  
**ŠVANCI – JÁ SU JÁ SHOW**  
Předprodej pouze online : www.smsticket.cz  
**PŘEDPRODEJ POUZE ZA HOTOVOSTI!**

(Klub Labe Hořovice)  
✓ 9. 3. KEKS 370 Kč  
✓ 16. 3. SEX DEVIANTS 150 Kč  
✓ 5. 4. GAIA MESIAH 390 Kč  
✓ 19. 4. UDG 490 Kč  
(Společenský dům Hořovice)  
✓ 23. 3. 2024 HARLEJ 590 Kč  
✓ 20. 4. 2024 DOGA 499 Kč+ Ticketstream

## Společenský dům

Nádražní 606, Hořovice  
tel.: 732 512 821, 321 338 230

■ 2. 3. od 20:00  
**8. MĚSTSKÝ PLES**  
■ 3. 3. od 16:00  
**MÍŠA RŮŽIČKOVÁ**

Míša Růžičková se svojí písničkovou a taneční show přináší zábavu pro nejmenší diváky. Tentokrát se přeneseme přímo do pohádky. Procvičíme si hlásek u Rozcvičky v pohádkových kulisách krásného zámku. V písničce Začíná bal vás pozvu do královského paláce mezi prince a princeznu a pořádně to spolu roztočíme. Že se princezny



a králové bojí draka, to už víme, ale náš čerstvě vylhnutý dráček Žofík je moc hodný a přítulný. V podzámčí, tam kde se rozkládá hustý a temný les, přiletí různá Strašidla a možná uvidíme i Trpaslíky a víly. Těšit se můžete také na písničku na přání a novou písničku Policejní, u které budeme zpívat, mávat a tancovat. Během vystoupení jsou děti zapojovány do písniček a mohou si zatančit před pódiem nebo s Míšou na pódiu. Délka představení je 50 - 60 minut, poté mají děti možnost se s Míšou setkat na autogramiádě, vyfotit se, nebo si nechat podepsat plakát, CD či tričko. Představení je vhodné pro děti od 2 let. Děti do 12 měsíců, které ještě nechodí, mají vstup zdarma, všechny ostatní osoby musí mít platnou vstupenku.

### ■ 8. 3. od 17:00 NOC S LEGENDOU

**S GABRIELOU SOUKALOVOU**  
7. 3. vstupuje do českých kin dokumentární film o nejlepší české biatlonistce v historii - Gabriele Soukalové. V rámci turné k filmu se chystají speciální Noci s legendou s Gabrielou Soukalovou, kde nejen, že mezi prvními zhlédnete film, ale dorazí přímo Gabriela Soukalová s režisérem. Těšit se můžete na besedu, kde české biatlonistce můžete pokládat otázky a připraveno je i focení a autogramiáda pro všechny návštěvníky.

### ■ 23. 3. vstup od 19:00 HARLEJ – koncert

■ 24. 3. 2024 od 16:00  
**NA KOUZELNÉM PALOUČKU**  
Zavítejte na palouček plný překvapení a Já a Hele vám přinesou zážitek pro celou rodinu.

### ■ 28. 3. vstup 20:00 BRUTUS

Koncert.  
**PŘIPRAVUJEME:**

### ■ 20. 4. 2024 vstup od 19:00 DOGA

Koncert.  
■ 23. 4. od 19:00

### KAFE U OSMANYHO ■ 26. 4. od 19:00

### NIKOLAS PUT – VZPOMÍNKOVÝ KONCERT NA PÍSNĚ KARLA GOTTA

Jedinečný koncert na počest hudby Karla Gotta v Hořovicích. Prezentovány budou písně a melodie z repertoáru Karla Gotta. Jejich magické texty a melodie přinášejí nostalgiu, radost a naději. Zazpívá Nikolas Put, mladý nadaný tenor a talent, který se blýskl na Galakonzertu k významnému jubileu 105. výročí vzniku Československa. Vystoupí v doprovodu geniálního klavíristy Radima Linhart a jeho kapely.

### ■ 28. 4. od 17:00 KÁJA A BAMBULÁČEK

Bambulková show plná tance, zpěvu a zábavy je

zpět! Zcela nový program, nabitý veselými písničkami, soutěžemi, bláznivými kostýmy a barevnými světly. Vstupenky na [www.akcicky.cz](http://www.akcicky.cz)

■ 3. 5. od 21:00  
**MŇÁGA A ŽDORP**

Koncert.

■ 15. 5. od 19:00  
**TAK JÁ LETÍM!**

Neuvěřitelně upovídáná výstřední pětáctýřicátice Susan se rozhodne oslavit své narozeniny cestou do Austrálie. Snaží se tak zopakovat výlet, který podnikla se svými kamarádkami před čtvrtstoletím. Tentokrát však cestuje sama, sice se stejným očekáváním a sny, ale s pětadvacetiletou zátěží zkušeností. Její důvtip, šarm i chaos ji přimějí bilancovat – ironicky a hořko-směšně se zamýšlí nad přátelstvím, láskou, osamělostí a nástrahách i radostech života.

■ 17. 5. od 20:00  
**KONCERT FILMOVÉ HUDBY**

Populární symfonický orchestr Dalibora Havlíčka přináší velkolepý koncert filmové hudby, který představí v Hořovicích! Diváci v Hořovicích se mohou těšit na skladby z filmů Star Wars, Pán Prstenů, Hry o Trůny, Harry Potter, Piráti z Karibiku a další známé melodie stříbrného plátna. Na své si přijdou také milovníci prvního a patrně i neznámějšího českého filmového muzikálu Starci na chmelu. Koncert bude bohatý na fantastickou filmovou hudbu od světově známých hudebních skladatelů, jakými jsou např. John Williams, Hans Zimmer, Howard Shore nebo James Horner.

■ 21. 5. od 19:00  
**HYPNOTIZÉR A MENTALISTA  
JAKUB KROULÍK**

Hned od počátku večera ucítíte příjemnou atmosféru. Přednášející si Vás okamžitě získá svým příjemným projevem a zajímavými informacemi z historie i současné praxe v sugesci a hypnóze. Následnými ukázkami hypnózy na několika dobrovolnících Vám bude názorně předvedeno, jak změněný stav vědomí vypadá a jakými způsoby ho lze navodit. Osoby na jevišti na povel hypnotizéra usínají, klepou se zimou, zapomenou své jméno...

■ 28. 5. od 19:00  
**ŠVANCÍ – JÁ SU JÁ SHOW**

Show „JÁ SU JÁ“ exkluzivně ve speciální limitované tour po České republice. Čekají vás historky o mém životě, prostor na otázky na tělo, autogramiáda, focení a mnoho dalšího. Jak moc dobře mě znáš? Víš, s čím jsem si hrál jako malý kluk? Co jsem ještě neřekl o Survivoru? Jaká byla moje profesionální kariéra fotbalisty? Nejen to se dozvíš ve zbrusu nové zábavné show „JÁ SU JÁ“. Přijď se podívat a užít si legraci, popovídat si s legendou fotbalu, moderátorem, bavičem a dát si třeba fotku, nebo si nechat cokoliv podepsat. [www.standupshow.cz/svanci](http://www.standupshow.cz/svanci)

**TANEČNÍ:**

**PONDĚLÍ** - OD 7. 10. 2024 – DOSPĚLÍ, (SD)

✓ 18:00 – 19:30 Středně pokročilí (H3)

✓ 19:35 – 21:05 Mírně pokročilí (H2)

✓ 21:10 – 22:40 Začátečníci (H1)

V ceně je 11 večerů.

**PÁTKY MLÁDEŽ/DOSPĚLÍ, (SD)**

✓ 18:15 – 19:50 Více pokročilí - dospělí (H4) (Začínáme 13. 9. 2024)

✓ 20:15 – 22:15 Začátečníci – mládež (H7) (Začínáme 6. 9. 2024)

✓ Mládež - 15 (12 lekcí, 2 prodloužené a 1 ples), dospělí - 11 lekcí.

**PONDĚLÍ / PÁTKY LADY LATINA**

✓ 16:40 – 17:40 LADY LATINA - začátečnice (HL1) (Začínáme 7. 10. 2024)

✓ 16:00 – 17:00 LADY LATINA - mírně pokročilé (HL2) (Začínáme 13. 9. 2024)

✓ 17:05 – 18:05 LADY LATINA - více pokročilé (HL2) (Začínáme 13. 9. 2024)

V ceně je 11 lekcí (60 min).

Blanka Vášová, [www.tanecni.net](http://www.tanecni.net)

## ■ Sál radnice

**Dívalelní sál radnice  
Palackého nám.2, Hořovice**

■ 22. 3. 2024 od 19:30 do 22:30  
**HOŘOVICKÁ TANČÍRNA**

Určena všem, kteří si chtějí zatančit všechny standardní a latinskoamerické tance a také blues, polku a salsu. Dan Klíma moderuje a můžete s ním konzultovat kroky tanců.

## ■ Klub LABE

■ 9. 3. 2024 od 20:00  
**KEKS**

Předprodej 300 Kč.

■ 16. 3. 2024 od 20:00  
**SEX DEVIANTS**

Předprodej 150 Kč.

■ 24. 3. 2024 od 15:00  
**TŘI ZLATÉ VLASY DĚDA VŠEVĚDA**

Pohádka v podání Loutkového souboru „MALÁ SCÉNA“ MKC Hořovice.

■ 5. 4. 2024 od 20:00  
**GAIA MESIAH**

Předprodej 390 Kč.

■ 19. 4. 2024 od 20:00  
**UDG A PŘEDKAPELA PEKAŘ**

Předprodej 490 Kč.

Vstupenky lze zakoupit online na [Goout.cz](http://Goout.cz), v restauraci Podnikk na Palackého náměstí v Hořovicích, v IC Hořovice pouze za hotovost.

## ■ Muzeum Hořovicka

**Starý zámek, Vrbovská 27  
horovice@muzeum-beroun.cz**

■ od 29. 3. 2024  
**HISTORICKÉ FOTOGRAFIE  
HRADŮ A ZÁMKŮ**

Výstava historických fotografií z konce 19. století zachycujících známé středočeské hrady a zámky ze soukromé sbírky Pavla Scheuflera. 29. 3. 2024 od 13:00 vernisáž s komentovanou prohlídkou a besedou o historii fotografování.

✓ Muzejní expozice a výstava otevřeny v době Velikonočních svátků - pátek 29. 3. do pondělí 1. 4., vždy v čase 9:00-12:00 a 12:30-17:00.

✓ Pro návštěvníky a rodiny s dětmi možnost tvorby drátovaného vajíčka, inspiraci lze načerpat z prohlídky zdobených vajíček na ukázkou umístěných v muzejní expozici a zapůjčených sběratelkou Boženou Musilovou z Berouna.

✓ Jar.prázdniny 11.–15. 3. možnost mimořádné prohlídky pouze po předchozí domluvě u vedoucí muzea.

## ■ Zámek Hořovicka

**Tel.: 724 331 568  
e-mail: [horovice@npu.cz](mailto:horovice@npu.cz)  
[www.zamek-horovice.cz](http://www.zamek-horovice.cz)**

Letošní sezona začíná už na Zelený čtvrtek, tedy 28. března, otevřeno bude po celé Velikonoce až do Velikonočního pondělí, vždy od 10 do 16 hodin. V dubnu pak bude zámek otevřený o vikendech od 10 do 16 hodin.

## ■ Farní kostel sv. Jiljí

**Vísecké náměstí, Hořovice**

■ 23. 3. od 16:00  
**ZPÍVÁME PRO UNICEF: SALVE REGINA, MATER MISERICORDIAE**  
Skladby proslulého hořovického kantora a varhaníka Jana Slavíka ze sbírek Českého muzea hudby v Praze. Zpívá Květuše Ernestová, Andrej Beneš, Originální pěvecké duo MAFI a Komorní pěvecký soubor Základní umělecké školy Josefa Slavíka Hořovice KOPES včetně sester Slavíkových. Spoluúčinkují MUSICA BONA PRAGA, Kryštof Křemenák (solo klarinet), František Svejkský a Jakub Svejkský (trubky) a Drahoslav Gric. Vstupným dobrovolným přispějete na program UNICEF VZDĚLÁNÍ DĚTÍ. Osobní záštitu nad koncertem přijal Ing. et Ing. Jan Skopeček, Ph. D., místopředseda Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.

## ■ Evangelický kostel

**Českobratrská církev evangelická  
Valdecká 408, Hořovice  
horovice.evangelnet.cz**

✓ Bohoslužby se konají každou 1., 3. a 4. neděli v měsíci od 8.30 hodin a 2. neděli v měsíci od 18:00. Sledujte živý přenos bohoslužeb na <https://meet.jit.si/ccedobris>.

■ **VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ PETRARCA A KRÁSY TOSKANSKA**

■ 8. 3. 2024 od 19:00  
**JIRÍ IMLAUF**

Dlouholetý autor a frontman legendární, dnes neexistující, ústecké skupiny Houpací koně. Charismatický poeta, básník, spisovatel, kytarista a zpěvák Jiří Imlauf v akustickém setu svých starších i nových písní o jeho i Vašem životě a světě kolem nás. Vstupné dobrovolné.

## ■ Kavárna Včera

**Centrum pro seniory a pečující  
ul. 9. května 244/8, Hořovice**

■ 7. 3. od 17:00  
**PRAVIDELNÉ SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH**

■ 14. 3. 2024 od 17:00  
**LÉČIVÁ SÍLA HLASU**

Přednáška s koncertem tibetských zpívajících mis s Ladou Čubovou.





# Prvotřídní péči vyhledávají maminky z celého regionu

Porodní asistentka je ženě nejen psychickou podporou, ale pomáhá jí porod zvládnout hlavně fyzicky. Navádí ji například do úlevových poloh, doporučuje jí farmakologické i nefarmakologické metody tlumení bolesti, poslouchá ozvy plodu, vyšetřuje a na závěr vede i samostatný spontánní nekomplikovaný porod.

Porodnice U Sluneční brány hořovické nemocnice je vyhlášena i daleko za hranicemi hořovického regionu. Každý rok zde přijde na svět více než 1 700 miminek, o která se stará náš skvělý tým. Přečtěte si, co vše rodičkám nabízíme.

## ROLE PORODNÍCH ASISTENTEK

Porodní asistentka provází ženu po celou dobu – od příjmu až po samotný porod. Pomáhá jí navodit duševní pohodu a zbavit nadměrného stresu. Navádí ji například do úlevových poloh, doporučuje jí farmakologické i nefarmakologické metody tlumení bolesti, poslouchá ozvy plodu, vyšetřuje a na závěr vede i samostatný spontánní nekomplikovaný porod. „Porod je fyziologický děj, a pokud probíhá tak, jak má, snažíme se do něj zasahovat jen minimálně a nechat ho přirozeně plynout,“ popisuje primář gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Hořovice MUDr. Leoš Teslík.

## RESPEKTOVÁNÍ PŘÁNÍ RODIČEK

Klientky mohou na porodní sál bez poplatku doprovázet dvě osoby bez omezení. Samozřejmostí je respektování porodních plánů i podpora tzv. bondingu, který vytváří nezbytnou vazbu mezi rodiči a miminkem. Nemocnice také nabízí možnost odběru pupečnickové krve.



## DNY NOVOROZENECKÝCH KAZUISTIK

Už posedmé organizovalo novorozenecké oddělení Nemocnice Hořovice pod vedením primářky Mileny Dokoupilové setkání neonatologů a pediatriů v prostorách zámku Zbiroh. Na červnovou akci se sjelo přes 100 lékařů a 80 sester z Česka i Slovenska, kteří se zaměřují na péči o miminka narozená po 30. týdnu těhotenství.

„Tak jako v dětské či dospělé populaci i u novorozenců existují onemocnění, která jsou spíše vzácná. Prezentováním jednotlivých případů s teoretickým podkladem získávají lékaři ty nejcennější teoretické, ale i praktické zkušenosti, které pak sami mohou aplikovat,“ popisuje detaily Milena Dokoupilová. Už z předešlých ročníků vzešla i knižní publikace Kazuistiky z neonatologie, která se brzy dočká druhého dílu.

*Nemocnice Hořovice*



## MODERNÍ PROSTORY

Porodní sál prošel kompletní rekonstrukcí – jsou v něm čtyři porodní pokoje a operační sál, který je součástí tohoto traktu. Všechny pokoje mají polohovací lůžko, vlastní koupelnu s toaletou, televizi a wi-fi i zázemí pro otce či vzdělávání porodních asistentek.

Osvědčené i nové metody, jak klientkám U Sluneční brány co nejvíc usnadnit porod, prozkoumaly porodní asistentky a lékařka během vzdělávacího kurzu s Aničkou Kohutovou. Z praktických dovedností si účastnice nejdřív zkusily vyvázání břicha bavlněným šátkem, tedy techniku, která mnoha ženám při porodu dokáže ulevit od bolesti i celý proces zrychlit. Později si pak prohloubily znalosti o bylinné napáře, kterou už stejně jako aromaterapii v Hořovicích používají běžně a která ženy chrání před poraněním hráze i zdržením porodu. Největší nadšení pak na kurzu vzbudila technika s mexickým šátkem rebozo, jež rodičkám usnadňuje nejen těhotenství a porod, ale i šestinedělí. Tyto i další metody si porodní asistentky vyzkoušely přímo na dvou těhotných dobrovolnicích.

## Úspěch ekonomů SOŠ a SOU Hořovice

Dne 29. ledna se studenti 4. ročníku oboru Ekonomika a podnikání zúčastnili semifinálového kola soutěže v účetnictví „MD DAL 2024“. Do soutěže bylo přihlášeno 385 studentů z 87 středních škol z celé republiky. 125 nejlepších postoupilo do finále. Mezi postupujícími jsou i dvě studentky naší školy – Lenka Symkanyč a Martina Vlachová. Gratulujeme Vám a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

*Ing. Vl. Kebert, ředitel školy*



# Jaro přináší nové začátky: Připojte se k Příbram Bobcats Flag Fotbalovému týmu!

S blížícím se jarem se otevírají dveře ke vzrušujícímu dobrodružství ve formě flag fotbalu, amerického fotbalu a cheerleaders s Příbram Bobcats! Tento mladý a dynamický klub, který je plný nadšení a energie, vás zve k účasti na jarním náboru.

Zde je několik důvodů, proč nezmeškat tuhle jedinečnou příležitost:

## 1. Mláď v čele:

PříbramBobcats není jen o sportu, je to opřátelství, nadšení pro vzdělávání a moderním přístupem. Tým je veden skvělou partou mladých nadšenců, kteří plně chápou dnešní generaci. S nimi se naučíte, jak spojit vašeň pro sport s moderním pojetím life-balance, které vám pomohou dosáhnout vašich cílů s maximálním využitím vašeho potenciálu.

## 2. Cesta na olympiádu:

Flag fotbal se stal pro rok 2028 součástí olympijských her v Los Angeles, což vytváří bezkrajní příležitost pro ty, kdo touží po sportovní slávě. Staň se součástí Příbram-Bobcats, vyzkoušej něco nového, vystup ze své komfortní zóny a postav sena cestu k možné účasti na olympijské scéně.

## 3. Finančně přijatelný sport pro všechny:

Flag fotbal je sport, který není finančně náročný. To znamená, že není třeba obrovského rozpočtu, aby si mohl kdokoli zahrát a zažít radost ze sportu. Každý má mít šanci sportovat, bez ohledu na svou finanční situaci.

## 4. Sport pro všechny:

Příbram Bobcats vítá všechny nové čle-

ny, bez ohledu na pohlaví, věk nebo tělesnou zdatnost. O americkém fotbalu a cheerleadingu říká, že je to sport pro chlapce i dívky, pro ty malé i velké, pro tenké i tlusté. Je to skvělý způsob, jak se zapojit do týmu bez ohledu na vaše individuální dovednosti a rozvíjet tak, svůj potenciál.

## 5. Prevence negativních jevů:

Flag fotbal není jen sport, ale i zájmová činnost, která může pomoci předcházet negativním jevům, které mohou ovlivnit dospívající mládež. Aktivní účast ve sportu může poskytnout zájmovou činnost, týmovou spolupráci a podporu, což jsou klíčové faktory v prevenci různých negativních vlivů.

## 6. Pro děti od 6 let:

PříbramBobcats přijímá děti od 6 let věku, což znamená, že i ty nejmladší mohou začít budovat svou lásku k sportu a týmovému duchu. Děti si formou hry osvojí všestranné sportovní dovednosti, vytváří si nová přátelství a sbírají zážitky. Tým nabízí rozmanité kategorie, aby každý našel své místo a našel si svou fotbalovou vašeň.

## 7. Široká nabídka kategorií:

Bobcats nabízí různé kategorie týmů, včetně U12, U15, U18 flag fotbal, U18 tackle, Ženy



flag fotbal, Ženy tackle, Muži flag fotbal a Muži tackle.

Nyní je ten správný čas přidat se k PříbramBobcats a zažít kouzlo tohoto sportu. Přijďte a budete součástí týmu, který nejen rozvíjí sportovní dovednosti, ale také buduje silné přátelství a nezapomenutelné zážitky pro celý život. Jaro je ve vzduchu, a s ním i nové začátky a sportovní dobrodružství s PříbramBobcats!

## Více info na webu:

<https://www.bobcats.cz/nabor>

<https://www.bobcats.cz/pripravka-2012-2018>

<https://www.bobcats.cz/u15-2009-2011>

<https://www.bobcats.cz/dorost-u18>

<https://www.bobcats.cz/zeny>

<https://www.bobcats.cz/muzi>

## Útok na volejbalové medaile

Krajské soutěže mladých volejbalistek vstupují do finálových bojů a hořovická družstva do nich vstupují z předních příček. Mladší žákyně zatím ve své skupině nenašly rovnocenného soupeře a z 37 setů prohrály jediný. V dubnu a v květnu je tak čekají souboje o krajské medaile. Zároveň se připravují na kvalifikační turnaje mistrovství ČR. Nechme se překvapit, kam se letos pro-

bojují. Družstvo starších žákyně táhnou hlavně tři zkušené hráčky Berenika a Karolína Lacinovy a Anežka Nová, které doplňují mladší hráčky. I přes nižší věkový průměr holky stále drží šanci na postup mezi 4 nejlepší v kraji, a tím pádem do boje o medaile. Postup už ale nemají ve svých rukách, protože svoje zápasy už mají za sebou a čekají na výsledky ostatních družstev. Základem družstva Lvice (U18) je parta, která nás v minulé sezóně skvěle reprezentovala na MČR v Brně. Aktuálně jsou holky na 1. místě krajského přeboru a uděláme vše pro to, abychom se tam udrželi a vybojovali postup do kvalifikace o 2. ligu. Ale konkurence je velká a míč je kulatý. Tak uvidíme. V kadetkách máme 2 družstva. Áčko je momentálně na druhém místě a vše nasvědčuje tomu, že na něm i zůstane, protože bodové rozestupy jsou velké. Běč-



■ Lvice po dvojzápase v Nymburku, kde jim dvojí vítězství 3:0 vyneslo průběžně 1. místo v krajském přeboru. (Foto: Martin Hrabák)

ko sice nyní drží čtvrtou pozici, ale pravděpodobně jej přeskočí Kostomlaty. Asi tedy nenastane pikantní situace, aby ve FinalFour byla dvě hořovická družstva.

Nesmíme zapomenout na naše nejmladší, kteří z minivolejbalových turnajů opět vozí spousty medailí a dělají nám velkou radost. Největší úspěchy sklízí ve žluté kategorii dvojice Amálka Švarcová a Majda Zimová, v oran-

žové Anička Kumstová a Leontýnka Skuhrovcová a v modré kategorii trojice Týna Bačová, Terka Havlíčková a Eliška Sládková.

Velkým pomocníkem v tréninku všech družstev se stalo volejbalové dělo, které jsme koupili díky finanční podpoře sponzorů, rodičů a dalších našich příznivců. Všem přispívajícím velmi děkujeme.

**Za oddíl volejbalu TJ Spartak Hořovice Martin Komínek**



■ Úspěšná družstva na festivalu minivolejbalu v Neratovicích. (Foto: Andrea Kumstová)



## Kaufland škola hokejových talentů na hořovickém zimním stadionu

V pátek 19. ledna na Zimním stadionu v Hořovicích bruslilo osmdesát talentovaných mladých hokejistů, kteří se účastnili kempu pod Kaufland hokejovou školou. Čekala na ně hned od brzkého rána nejen připravená ledová plocha, ale také řada přednášek zaměřených na zlepšování jejich fyzické i psychické stránky.

Proto, aby se hokejové prostředí, kde vyrůstají úspěšní hokejisté, mohlo posouvat stále kupředu, vznikla Kaufland hokejová škola talentů. Stará se třetím rokem o mladé hokejisty, jejich trenéry i vedení hned v několika partner-

ských klubech. Jedním z těchto klubů je také HC Spartak Žebrák, jehož domácí stadion se nachází v Hořovicích. A právě na tomto zimním stadionu proběhl v pátek 19. ledna kemp určený těm nejtalentovanějším hráčům z jednotlivých týmů, vybíráno bylo na osmdesát hokejistů narozených od roku 2010 do roku 2013.

Jedním z pilířů, na které se škola hokejových talentů zaměřuje, jsou rodiče. V letošním roce si čtveřice zakladatelů, Igor Kremela, Kristýna Korberová, Jan Kregl a Viktor Lukáš, dala za cíl ještě zintenzivnit práci s touto skupinou. V průběhu kempu proběhlo tedy i několik přednášek určených právě rodi-

čům. Odborníci je upozorňovali na problematiku spojenou s fyzickou přípravou, psychologií, ale i vyváženou stravou. Stejně přednášky, přizpůsobené věku, si v průběhu dne vyslechly i děti.

Že hokej není sport pro každého, dokázala ranní rozvíčka, která proběhla v právě napadaném sněhu. Ze sněhu se účastníci tohoto mládežnického projektu přesunuli na možná ještě o něco mrazivější led. Trénink na ledě byl rozdělen na několik částí, kde se pod dozorem zkušených trenérů procvičovala technika následovaná zpětnou vazbou. Prostor byl i na trénink samotné hry, kdy se hráči rozdělení na červené a bílého snažili v sou-

boji týmů použít nabitě dovednosti v herních cvičeních.

Kemp přinesl mladým talentům suprový trénink, nové vědomosti, inspiraci, srovnání napříč kluby a znovu si každý uvědomil, že dle slov Viktora Lukáše „nejde jen o hokej“. Hokej totiž přesahuje až za ledovou plochu, kde se skrývá spolupráce s rodinou, osobnostní individualizovaný rozvoj hráčů, práce s kolektivem či školení trenérů, manažerů i jejich nadřízených.

*Daniela Hlavová*

### ZIMNÍ STADION

– rozpis hodin pro veřejnost  
<https://www.zs-horovice.cz/rozpis-ledove-plochy>



### PLAVECKÝ BAZÉN

– hodiny pro veřejnost  
<https://bazenhorovice.cz/kryty/>



## Zprávy z SK Hořovice

### Výsledky přípravných zápasů A mužstva SK Hořovice:

SK Hořovice - FK Meteor Praha VIII (divize) 1:4 (1:4) gól: Čapek, ABC Braník (pražský přebor) - SK Hořovice 2:4 (2:1) góly: Záluský 2, Čapek, Bělohávek, SK Hořovice - TJ Ligmet Milín (krajský přebor) 2:1 (1:0) góly: Záluský, Mareš, SK Hořovice - SK Kladno (divize) 3:2 (1:0) góly: Bělohávek, Wacker, Kalina, SK Hořovice - SK Slaný (divize) 1:3 (0:3) gól: Záluský

### Brigády v areálu SK Hořovice

Zimní přestávku ve fotbalových soutěžích využili členové a příznivci SK Hořovice opět ke zvelebení areálu stadionu Pod Remízem. Pod vedením pana Karla Caithamla se scházeli pravidelně každý víkend. Kromě odstraňování náletů, hrabání listů a dalších každoročně se opakujících činností, došlo i na opravu kiosku s občerstvením. Děkujeme všem, kteří přiložili ruku k dílu! *Václav Königsmark*



■ HOŘOVICKÝ MĚŠTAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 3/2024, ročník XVII., vychází 1. 3. 2024.

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 732512821. Své příspěvky můžete redakci zaslat na email: [mestan@mkc-horovice.cz](mailto:mestan@mkc-horovice.cz) nebo [ic@mkc-horovice.cz](mailto:ic@mkc-horovice.cz). Redakční rada: Jaroslav Ortman, Věra Veverková, Eva Kaufmanová, Petr Karban a Petr Drulák. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzávěrka čísla 3 byla 20. února 2024. Příspěvky do dubnového čísla zasílejte nejpozději do 17. 2. 2024. Redakční rada si vyhrazuje právo krátit, případně gramaticky nebo stylisticky upravit zaslané příspěvky.